NAVOD K POUZITI

XT106210

PILA POKOSOVA

S POJEZDEM A LASEREM

Model J1XL-DU11-210
Napéti 230V/50Hz
Prikon 1700 W
Otacky 4500 ot/min
Priimér kotouce 210 mm
Profez 90° / 90° 230x60 mm
Profez 90° / 45° 230x35 mm
Profez 45° / 90° 155x60 mm
Profez 45° / 45° 155x35 mm
Sklon fezu 0-45°
Upinani kotouce 30 mm
Soft-start NE

Hladina akustického tlaku (LpA) 105,9 dB
Hladina akustického vykonu (LwA) 118,9 dB

Izolace tfida ochrany |l
Kryti IP20
Hmotnost 9,5 kg

[ ]




Rukojet

Aretacni packa

Krytka uhlikového kartace
Spodni kryt kotouce
Laserové ukazovatko
Piepazka

Otoc¢na deska

Aretacni Sroub otocné desky

PNANR LD =

9. Otoc¢na rukojet’ hrany

10. Zapadka nastaveni tikosu

11. Uhlova stupnice

12. Upeviiovaci otvor

13. Prodlouzeni kolejnice (podpéra)

14. Aretacni $roub pracovni svorky

15. Pracovni svorka

16. Aretacni packa pokosu

17. Posuvné vedeni

18. Prachova nadoba

19. Horni pevny kryt kotouce

20. Ptfepravni rukojet’

21. Laserovy vypina¢

22. Podpérny stojan (Viz. Obr. B2)

23. Hlavni provozni spina¢ (Viz. Obr. F)
24, Tlacitko pro aretaci vietene (Viz. Obr. P2)

ELEKTRICKA BEZPECNOST

a) Vidlice pohyblivého ptivodu elektrického naradi musi odpovidat sitové zasuvce. Nikdy
jakymkoliv zptisobem neupravujte vidlici. S nafadim, které mé ochranné spojeni se zemi,nikdy
nepouzivejte zadné zasuvkové adaptéry. Vidlice, které nejsou znehodnoceny tpravami, a
odpovidajici zasuvky omezi nebezpeci tirazu elektrickym proudem.

b) Vyvarujte se dotyku téla s uzemnénymi predméty, jako napft. potrubi, télesa ustiedniho topeni, sporaky a
chladni¢ky. Nebezpeci trazu elektrickym proudem je vétsi, je-li vase té€lo spojené se zemi.

c) Nevystavujte elektrické naradi desti, vlhku nebo mokru. Vnikne-li do elektrického naradi voda, zvySuje se
nebezpedi trazu elektrickym proudem.

d) Nepouzivejte pohyblivy pfivod k jinym ucelim. Nikdy nenoste a netahejte elektrické naradi za ptivod ani
nevytrhavejte vidlici ze zasuvky tahem za ptivod. Chrante piivod pied horkem, mastnotou. ostrymi hranami a
pohybujicimi se castmi. Poskozené nebo zamotané ptivody zvysSuji nebezpeci trazu elektrickym proudem.

e) Je-li elektrické naradi pouzivané venku, pouzivejte prodluzovaci ptivod vhodny pro venkovni pouziti.
Pouzivani prodluzovaciho ptivodu pro venkovni pouziti omezuje nebezpecni urazu elektrickym proudem.

BEZPECNOST OSOB

a)Pti pouzivani elektrického naradi bud’te pozorni, vénujte pozornost tomu, co praveé délate,
soustied’te se a stiizlivé uvazujte. Nepracujte s elektrickym naradim, jste-li unaveni nebo jste-li
pod vlivem drog, alkoholu nebo 1ékii. Chvilkova nepozornost pti pouzivani elektrického naradi
muze vést k vaznému poraneni osob.

b)Pouzivejte ochranné pomiticky. Vzdy pouzivejte ochranu o¢i. Ochranné pomicky jako napf.
respirator, bezpecnostni obuv s protiskluzovou tupravou, tvrda pokryvka hlavy nebo ochrana
sluchu,pouzivané v souladu s podmin-kami prace, snizuji nebezpeci poranéni osob.

c) Vyvarujte se neumysiného spusténi. Ujistéte se, zda je spinac pti zapojovani vidlice do zasuvky vypnuty.
Prenaseni naradi s prstem na spinaci nebo zapojovani vidlice nafadi se zapnutym spina¢em muze byt pfi¢inou nehod.
d) Pied zapnutim nafadi odstrante vSechny sefizovaci nastroje nebo klie. Setizovaci nastroj nebo kli¢, ktery
ponechate pripevnén k otacejici se ¢asti elektrického naradi, mize byt pti¢inou poranéni osob.

e) Pracujte jen tam, kam bezpeén¢ dosahnete. Vzdy udrzujte stabilni postoj a rovnovahu. Budete tak 1épe
ovladat elektrické naradi v neptedvidanych situacich.



f) Oblékejte se vhodnym zptisobem. Nepouzivejte volné odévy ani Sperky. Dbejte, aby vase vlasy, odév a
rukavice byly dostate¢né daleko od pohybujicich se ¢asti. Volné odévy, $perky a dlouhé vlasy mohou byt zachy-
ceny pohybujicimi se ¢astmi.

2) Jsou-li k dispozici prostiedky pro piipojeni zatizeni k odsavani a sbéru prachu, zajistéte, aby takova
zafizeni byla pfipojena a spravné pouzivana. Pouziti téchto zafizeni miize omezit nebezpeci zpisobena
vznikajicim prachem

POUZIVANI A PECE O ELEKTRICKE NARADI

a) Nepretézujte elektrické naradi. Pouzivejte spravné naradi, které je ur¢ené pro
provadénou praci. Spravné elektrické naradi bude 1épe a bezpecnéji vykonavat praci, pro
kterou bylo konstruovano.

b) Nepouzivejte elektrické naradi, které nelze zapnout a vypnout spinacem. Jakékoliv
elektrické naradi, které nelze ovladat spinacem, je nebezpecné a musi byt opraveno.

c) Odpojujte naradi vytazenim vidlice ze sitové zasuvky pred jakymkoliv sefizovanim, vyménou
prislusenstvi nebo pied uloZenim nepouzivaného elektrického naradi. Tato preventivni bezpecnostni opatieni
omezuji nebezpeci nahodilého spusténi elektrického naradi.

d) Nepouzivané elektrické natadi ukladejte mimo dosahu déti a nedovolte osobam, které nebyly seznameny
s elektrickym nafadim nebo s témito pokyny, aby natradi pouzivaly. Elektrické naradi je v rukou nezkuSenych
uzivatell nebezpecné.

e) Udrzujte elektrické nafadi. Cistéte otvory pro sani vzduchu od prachu a neéistot. Je-li nafadi poskozeno,
pred dalSim

pouzivanim zajistéte jeho opravu. Mnoho nehod je zptisobeno nedostatecné udrzovanym elektrickym naradim.
f) Rezaci nastroje udrzujte ostré a ¢isté. Spravné udrzované a naostiené fezaci nastroje s mensi
pravdépodobnosti zachyti za materidl nebo se zablokuji a prace s nimi se snaze kontroluje.

g) Elektrické natadi, ptislusenstvi, pracovni nastroje atd. pouzivejte v souladu s témito pokyny a takovym
zplsobem,

jaky byl ptedepsan pro konkrétni elektrické naradi, a to s ohledem na dané podminky prace a druh provadéné
prace. Pouzivani elektrického natadi k provadéni jinych ¢innosti, nez pro jaké bylo uréeno, mize vést k
nebezpecnym situacim.

SERVIS A ODPOVEDNOST ZA VADY

Dne 1.1.2014 vstoupil v platnost zdkon c. 89/2012 Sb. Firma Xt line s.r.o. v souladu s timto
zakonem poskytuje na Vami zakoupeny vyrobek odpovédnost za vady po dobu 24 meésict (u
pravnickych osob 12 mésicit). Reklamace budou posouzeny nasim reklamacnim oddélenim
(viz nize) a uznané bezplatné opravi servis firmy XT line s.r.0.

Mistem pro uplatnéni reklamace je prodejce, u kterého bylo zbozi zakoupeno. Reklamace, véetné odstranéni
vady, musi byt vyfizena bez zbyte¢ného odkladu, nejpozdéji do 30 dnu ode dne uplatnéni reklamace, pokud se
prodavajici s kupujicim nedohodnou na delsi lThuté. Kupujici mize uplatnit reklamaci osobné nebo zaslanim
zbozi k reklamaci pfepravni sluzbou na vlastni naklady, v bezpecném baleni.

Zasilka musi obsahovat reklamovany vyrobek, prodejni dokumenty, podrobny popis zavady a kontaktni udaje
(zpatecni adresa, telefon). Vady, které 1ze odstranit, budou opraveny v zdkonné lhité 30 dnti (dobu lze po
vzajemné dohod¢ prodlouzit). Po projeveni skryté vady materialu do 6 mésicti od data prodeje, ktera nelze
odstranit, bude vyrobek vyménén za novy (vady, které existovaly pii pfevzeti zbozi, nikoli vzniklé nespravnym
pouzivanim nebo opotfebenim). Na neodstranitelné vady a vady, které si je kupujici schopen opravit sam 1ze po
vzajemné dohodé¢ uplatnit pfimétenou slevu z kupni ceny. Narok na reklamaci zanika, jestlize:

- vyrobek nebyl pouzivan a udrzovan podle navodu k obsluze

- vyrobek byl pouzivan v jinych podminkach nebo k jinym uceliim, nez ke kterym je ur¢en nebo pouzivanim
nevhodnych nebo nekvalitnich maziv apod.

- Skody vzniklé pisobenim vnéjsich mechanickych, teplotnich ¢i chemickych vlivii

- vady byli zpiisobeny nevhodnym skladovanim ¢i manipulaci s vyrobkem

- vyrobek byl pouzit nad ramec piipustného zatiZeni.

ZARUKA SE NEVZTAHUJE NA PRISLUSENSTVI




PRIPRAVA PRACE A SPUSTENI

Bezpecné pouZziti
Zvolte spravny typ kotouce pro pfislusny fezany material.
Nepouzivejte kotouce pro fezani jinych materialti nez pro které jsou uréeny vyrobcem.

Informace tykajici se zvedani a pienaseni: informace popisuji mista, kde zatizeni zvedat a podpirat a pokud je
to nutné, tak i ptipady, kdy nepouzivat ochranny kryt.

Nepouzivejte zatizeni, pokud nejsou prislusné ochranné kryty na svych mistech, neplni spravné svoji funkci
nebo nejsou dostatecné udrzovany.

Pti pokosovych ukonech se ujistéte, ze je rameno zafizeni spravné ukotveno.

Udrzujte plochu podlahy kolem zafizeni rovnou, dobfe udrzovanou a bez ptitomnosti volnych materialt, jako
napf. hobliny a odfezky.

Zajistéte dostatecné osvétleni.

Operator zatizeni musi byt dostatecné proskolen pro manipulaci, nastaveni a praci s timto zaiizenim.
Pouzivejte vhodn¢ nabrousené kotouce. Dbejte na hodnoty maximalni rychlosti pilovych kotoucd.

Ujistéte se, ze vSechny vietenové krouzky jsou vhodné pro ucely stanovené vyrobcem. Pokud je zafizeni
vybaveno laserem, je zakazano takové piislusenstvi nahrazovat jinym laserovym piislusenstvim. Opravy
laserového prislusenstvi smi provadét pouze jeho vyrobce nebo jeho zastupce.

Vymeéna pilového kotouce véetné metod zmény jeho pozice musi byt provedeny spravné. Vyvarujte se
odstraiiovani odiezkil nebo jinych predmétt z pracovniho prostoru z obrobku, pokud je zatizeni spusténo a
pilovy kotou¢ se dosud uplné nezastavil.

Vzdy upevnéte obrobek svorkami k zékladové desce pily.

Pted kazdym pouzitim se ujistéte, Ze je zatizeni stabilni.

Pokud je tfeba, upevnéte zafizeni k pracovnimu stolu.

Pokud je tfeba, upevnéte a zafixujte obrobky o vétsi délce dalsimi adekvatnimi zptisoby. Vymeéiite stolni
vlozku, pokud je opotiebena.

Obecné bezpecénostni pokyny pro praci s laserem

Varovani: Peclive se pfectéte vSechna varovani a bezpecnostni pokyny. Nedodrzeni téchto pokynii miize vést
k vaznému zranéni.

Uschovejte vSechna varovani a pokyny pro budouci vyuziti.

Tato laserova zatizeni obvykle nepiedstavuji riziko poskozeni zraku, ale pfimy pohled do laserového paprsku
muze zpusobit kratkodobou slepotu.

Nedivejte se pfimo do laserového paprsku. Existuje zde riziko, pokud se budete dobrovolné divat pfimo do
laserového paprsku. Prosim, dbejte vSech nasledujicich pokynii:

1) Laser smi byt pouzivan a udrZzovan pouze v souladu s pokyny vyrobce.

2) Nikdy nemiite laserovym paprskem piimo do oci jinych osob a na jiné ne opracovavané predméty.

3) Laserovym paprskem nesmi byt mifeno na jiné osoby a ptimo do o¢i téchto osob po dobu delsi nez
0,25 sekundy.

4) Vzdy se ujistéte, Ze je laserovy paprsek namifen na pevny obrobek bez zrcadlového povrchu. V
potadku jsou napi. dfevéné nebo hrubé osetfené povrchy. Jasné, lesklé, zrcadlové povrchy plechii a
podobnych materidlti nejsou vhodné pro praci s laserem, protoze laserovy paprsek mtize byt t€émito
povrchy odrazen zpét na osobu operatora.

5) Nevymeénujte laserové piislusenstvi za jeho jiny typ. Opravy smi provadét pouze vyrobce nebo jeho
zastupce.

6) POZOR: Jiné ovladaci prvky nebo nastaveni nez ty, stanovené t€mito pokyny mohou zptsobit
vystaveni nebezpecnému zafeni.

Dodatecné bezpecnostni varovani pro laser tiidy 2

Toto zafizeni je vybaveno laserovym zafizenim tfidy 2 s maximalnim zafenim
3mW a vlnovou délkou 650 nm.

Laserové zafeni tfidy 2, nemifte paprskem do o¢i.



Pokyny Kk instalaci:

Poznamka: Pied spusténim naradi si pozorn¢ piectéte pokyny v manualu. (Nasledujici obrazky jsou pouze
ilustra¢ni a nemusi se shodovat s konkrétnim modelem vaSeho naradi.)

Urcené pouZiti:

Toto zatizeni je zkonstruovano jako stacionarni (nepfenosné) a je urcené pro pti¢né a podélné fezani
dfevénych materialll. Zatizeni umoziuje dosdhnout horizontalnich uhli pokosu od -45° do +45° a
vertikalnich zkoseni od 0° po +45°.

Instalace:

VAROVANI: Abyste zabranili piipadnému vaznému zranéni v souvislosti s nahodnym spusténim

zafizeni, VZDY instalujte viechny &asti tohoto zafizeni PRED jeho piipojenim ke zdroji elektrického
napéti. Zatizeni nesmi byt NIKDY piipojeno ke zdroji elektrického napéti pied jakoukoliv instalaci jeho
dild, zménami nastaveni, instalaci nebo vyménou pilového kotouce nebo pokud neni pouzivano.

1. Otvor pro odsavani prachu (Obr. A)

Pro sniZeni mnozstvi nahromadéného fezného prachu a pro dosazeni nejvyssi efektivity pii fezani mtize byt
k otvoru na odsévani prachu ptipojena sbérnd nadoba na odsavani prachu. Nadoba na odsavani prachu je
prisluSenstvi, jez je soucasti tohoto vyrobku. Pro jeho instalaci jednoduse nasad’te nddobu na odsavani
prachu na pfislusny otvor na hornim krytu kotouce. Pro vyprazdnéni obsahu nadoby ji jednoduse znovu
odstrante z otvoru na odsavani prachu, pomoci zipu oteviete nadobu a vyprazdnéte jeji obsah.

2. ProdlouZeni kolejnice (nastavec) (Obr. B)

Pro instalaci prodlouzeni kolejnice jednoduse vlozte konce nastavce do piislusnych otvorii na obou stranach
zakladny. Upevnéte nastavec v téchto bodech utazenim piislusnych sroubii k zakladné. Nastavec slouzi jako
podpéra pro obrobky o vétsi délce.

3. Podpérny stojan (Obr. B2, B3)
Vytahnéte podpérny stojan co nejvice je to mozné, viz Obr. B2, B3.
VAROVANI: Vzdy pouzivejte podp&my stojan v maximalni mozné vysunuté poloze.

Pracovni svorka (Obr. C)

1) Pracovni svorka mtlize byt pouzita na obou stranach zatizeni a je pln¢ nastavitelna tak, aby vzdy
vyhovovala rozmérim obrobku.

2) Nepouzivejte pilu bez fadného upevnéni obrobku pomoci této svorky.

3) Ujistéte se, Ze jsou Srouby pracovni svorky fadné utazeny.

4. Upeviiovaci (montaZni) otvory

Zatizeni lze pted jeho pouzitim upevnit k pevnému, rovnému podkladu pomoci ¢tyf upeviiovacich Sroubti
(tyto nejsou soucasti baleni).

Tyto Ctyfi otvory jsou umistény na zakladné zafizeni, aby umoznovaly jeho fixaci k pracovnimu stolu nebo
k jinym pracovnim povrchiim.

Pro upevnéni zatizeni postupujte nasledovné:



1) Zvolte vhodné misto pro upevnéni zafizeni a toto misto oznacte.

2) Vyvrtejte v podkladu, do n&jz ma byt zafizeni upevnéno Ctyfi otvory v piedem oznacenych mistech.
3) Umistéte zafizeni na vyvrtané otvory tak, aby byly otvory v podkladu a v zafizeni zarovnany. PouZijte

Srouby, podlozky a matice a dostateén¢ utahnéte.

Pokyny k manipulaci

1. Uvolnéni Fezaci hlavy (Obr. E1, E2)

Pokud je zafizeni zabaleno, skladovano nebo pfepravovano, fezaci hlava je uzamcena ve spodni pozici. Pro
uvolnéni fezaci hlavy tak, aby mohlo byt zafizeni pouzito, mirn€ na fezaci hlavu zatlacte smérem dolti a
odstraiite areta¢ni zapadku (a), poté otoéte 0 90° vlevo nebo vpravo a zaaretujte. Rezaci hlava se lehce uvolni
do horni pozice.

2. Spusténi zarizeni (Obr. F)

Stisknéte hlavni provozni spinac (22). Pockejte nez motor dosahne plné rychlosti. Poté, co pilovy kotouc
dosahne maximalni rychlosti otaceni, uvolnéte kryt kotouce stisknutim bezpecnostni packy

(2) pomoci vaseho palce.

3. Sekany fez (Obr.G1, G2)

Sekany fez se pouziva zejména pro fezani uzkych obrobkll. Aretacni Sroub posuvné tycky je utazeny a fezaci
hlava je snizena smérem dold, az dojde k profiznuti obrobku.

1) Ptipojte zatizeni ke zdroji elektrického napéti. Ujistéte se, ze napajeci kabel neni v kontaktu s
pilovym kotoucem ani zakladnou pfistroje.

2) Umistéte obrobek ur¢eny k fezani na oto¢nou desku a ujistéte se Ze spravne upevnén pracovni
svorkou tak, aby se béhem fezaciho ukonu nepohyboval.

3) Umistéte fezaci hlavu do zadni pozice co nejdale je to mozné a zaaretujte posuvnou tycku oto¢enim
ptislusného Sroubu posuvné tycky po sméru hodinovych ruc¢icek. Pred fezanim se ujistéte, Ze otocna rukojet’
desky a aretacni packa pokosu (16) jsou spravné utazeny.

4) Stisknéte hlavni provozni spinac¢ a nechte pilovy kotou¢ dosdhnout jeho maximalni rychlosti otaceni.
5) Hlavni provozni spina¢ neuvoliujte a pomoci vaseho palce jednoduse stisknéte bezpecnostni packu.
Poté je mozné spustit fezaci hlavu doll zatlacenim smérem dolli na jeji rukojet’.

6) Zvolna spoustéjte fezaci hlavu smérem dolli a profiznéte obrobek vyvijenim adekvatniho tlaku pilou

na obrobek. Netlacte na pilu prespiilis a postupujte s citem.

4. P¥icny ez

Pticny fez se pouZziva zejména pro pro fezani Sirokych obrobki. Tento typ fezu dovoluje fezat obrobky o vétsi
Sifce tak, ze aretacni Sroub posuvné tycky je povoleny, fezaci hlava se pohybuje smérem k operatorovi, nacez
je snizena dold smérem k obrobku a poté zatlacena smérem k zadni ¢asti pily. Pro tento typ fezu dodrzujte

nasledujici pokyny:
1) Povolte areta¢ni Sroub posuvné tycky.
2) Pted spusténim zafizeni posuiite fezaci hlavu smérem k vam ve vzpiimené poloze tak, aby se ostii

pilového kotouce nedotykalo obrobku nebo do maximalni mozné vzdalenosti, pokud nemtize byt kontaktu s
obrobkem zabranéno.

3) Spustte zatizeni.

4) Spoustéjte fezaci hlavu smérem k obrobku.

5) Zatlacte fezaci hlavu smérem vpied (smérem k Gplné zadni poloze) a dokoncete fez.

6) Po dokonceni fezu uvolnéte hlavni provozni spinac a pted zvednutim fezaci hlavy smérem od

obrobku vyckejte, dokud se kotou¢ plné nezastavi.
VAROVANI: Pii fezani nikdy neposouvejte pilu smérem k vasi osob¢. Kotou¢ se mize neo¢ekavané dostat
nad obrobek a vlastni silou pak pokracovat smérem k vam.



5. Ukosovy Fez (Obr. H1, H2)

Ukosovy fez je veden pii 0° pokosu a pfi thlu (kosu mezi 45° smérem vlevo a 45° smérem vpravo. Miize byt
proveden jako sekany fez nebo pticny fez v zavislosti na $ifce obrobku. Pro snazsi manipulaci je vase naradi
vybaveno aretaci thlu ukosu pro rychlé a presné ukosové fezy pii béznych ukosovych thlech

(Vlevo: 45°,30°, 22,5°, 15°, 0°. Vpravo: 0°, 15°, 22,5°, 30°, 45°).

Aretacni Sroub ukosové hrany (8) slouzi k aretaci hrany na pozadovaném thlovém nastaveni. Pro nastaveni
uhlu tkosu povolte oto¢nou rukojet’ hrany (9) proti sméru hodinovych rucic¢ek a jemné zvednéte zapadku
nastaveni ukosu (10) a nastavte na pozadovanou hodnotu. Poté vlozte zpét zapadku nastaveni ukosu (10) a
utahnéte aretacni Sroub ukosové hrany (8) po sméru hodinovych rucicek.

6. Pokosovy ez (Obr. 11, 12)

Pokosovy fez je veden pii 0° tikosu a pti uhlu pokosu mezi 0° az 45° smérem vlevo. Mlize byt proveden jako
sekany fez nebo pii¢ny fez v zavislosti na Sifce obrobku. Pila mtize byt posunuta z bézné kolmé polohy pii 0°
do jiné polohy az do thlu 45° horizontalng, avSak pouze smérem vlevo. Uvolnéte aretacni Sroub pokosu (16)
a naklonte fezaci hlavu smérem vlevo do pozadovaného uhlového nastaveni, které Ize odecist na uhlové
stupnici. Ve zvolené poloze opét utdhnéte aretacni Sroub pokosu a proved'te fez.

7. SloZeny fez (Obr. J)

Slozeny fez je takovy typ fezu, ktery kombinuje jak nastaveni ukosu, tak pokosu. Mtize byt proveden jako
sekany fez nebo pii¢ny fez v zavislosti na Sifce obrobku. Slozeného fezu miize byt dosazeno nastavenim
pozadovanych hodnot tkosu a pokosu sou¢asné. Dodrzujte postupy popsané v sekcich Ukosovy fez a
Pokosovy fez pro nastaveni pozadovanych uhlt.



9. Pokyny k pouZivani laserového ukazovatka (Obr. L1, L2)

Laserové ukazovatko (5), kterym je toto zatizeni vybaveno slouZi pro presné fezani. POZNAMKA: Pro pouziti
laserového ukazovatka jednoduse piepnéte piislusny spina¢ do polohy "1". Laserové ukazovatko poté zobrazi
viditelnou ¢ervenou linku na povrchu obrobku. Ved'te sviij fez podél linie vodici laserové linky. Po ukonceni
fezaciho ukonu laser vypnéte.

POZNAMKA: Rezny prach miiZe stinit laserovému paprsku. Pravidelné proto laserové piislusenstvi Gistéte.
VAROVANI: Nikdy se nedivejte pfimo do zdroje laserového paprsku a nikdy jim nemiite na jiné osoby.
NEBEZPECI: Laserové zafeni. Vyvarujte se pfimému o¢nimu kontaktu se zdroji laserového zateni.

POZNAMKA:
Pro zapnuti laseru nejprve vlozte do
prislusného slotu piilozené baterie.

Udrzba

VAROVANI: Pted provadénim jakékoliv zmény nastaveni, servisem nebo udrzbou vzdy vytahnéte zastréku
ptivodniho kabelu zafizeni ze zdroje elektrického napéti.

Po dokonceni veskerych zmén nastaveni, servisu a udrzby se vzdy ujistéte, Ze vSechny nastrojové a nastréné
klice jsou ze zafizeni odstranény a vSechny vruty, Srouby a dalsi spojovaci materialy jsou pevné utazeny.

Vase zafizeni neobsahuje zadné ¢asti, na kterych je mozné provadét servis svépomoci. Pro ¢isténi zatizeni
nikdy nepouzivejte vodu nebo chemické &istice. Cistéte pomoci suchého hadiiku. Vzdy uchovavejte natadi na
suchém misté. Udrzujte vétraci otvory motoru volné. Chraiite v§echny ovladaci prvky zatfizeni pfed prachem a
udrzujte je. Ojedinéle mohou byt skrz vétraci otvory vidét jiskry. Jde o bézny jev a vaSemu nafadi nezpisobuje
zadné poskozeni.

Pokud je ptivodni kabel zafizeni poskozeny, musi byt nahrazen za novy prostfednictvim pfislusného servisniho
centra.

1. Piesné nastaveni uhli (Obr. M1, M2)

PrestoZe je zafizeni tovarné nastaveno na hodnoty 0° oto¢né desky a 90° kolmého sklonu, doporucuje se tato
nastaveni zkontrolovat, nebot’ mohlo béhem piepravy zatfizeni dojit ke zméné téchto nastaveni. (Ujistéte se, ze
je zatizeni odpojeno od zdroje elektrického napéti, béhem kontroly téchto nastaveni).

Pro kontrolu 0° nastaveni oto¢né desky, nastavte oto¢nou desku na hodnotu 0° a utahnéte aretacni Sroub otocné
desky. Pomoci thloméru (b), (neni sou¢asti vyrobku), zkontrolujte, zda tthel mezi pfimym voditkem a ¢epeli
kotouce svira 90° viz Obr. M 1. Pokud je nutna zména nastaveni thlu, povolte aretacni Srouby (c) pfimého
voditka a zarovnejte hranu k pfilozenému thloméru. Opét utahnéte aretaéni Srouby (c) ptimého voditka.



2. Vyména pilového kotouce (Obr. P1-P4)

Odpojte zatizeni od zdroje elektrického napéti.

Stisknéte tlacitko pro aretaci vietene (23) a otacejte kotoucem, dokud neni uzamcen. Poté povolte a odstrante
Sroub upeviiyjici kotouc. Otacenim po sméru hodinovych rucicek potom pomoci zasuvného klice odstraiite
vnéjsi prirubu.

POZNAMKA: Sroub upeviiujici kotou¢ ma levy zavit.

Odstrante kotou¢ (doporucujeme pouzit silnou rukavici). Z jisticich pfirub a hfidele odstraiite fezny prach a
odrezky. Pro opétovné ukotveni kotouce postupujte podle vysSe popsanych pokynt, pouze v obraceném potadi.
Pokud si prejete odstranit vnitini pfirubu z dvodu udrzby, vrat'te ji zpét na misto podle pokynti viz Obr. P4.
POZOR: VZDY instalujte novy pilovy kotoué s naznadenym ukazatelem smérem otageni (Sipkou) na strané
kotouce smétujicim dolti k predni ¢asti pily. Smér otaceni kotouce je také zaznacen pomoci Sipky na hornim
krytu kotouce.

3. Vyména uhlikovych §tétct

Pravideln¢ kontrolujte uhlikové stétce. Pokud jsou §tétce opotfebeny na hodnotu cca 4mm, nahrad’te je novou
sadou (neni soucasti vyrobku). Musi byt nahrazeny v parech. Vhodné zvolenym Sroubovékem odsroubujte
krytku proti sméru hodinovych ruci¢ek dokud se uhlikovy §tétec neuvolni, nahrad’te jej novym a ujistéte se, ze
je v drzédku spravn€ umistén a upevnén.

Pieprava zatizeni

1) Pii pfeprave zafizeni se ujistéte, ze je fezaci hlava uzamcena v dolni poloze.
2) Aretacni Sroub otocné desky, aretacni packa pokosu a aretacni Sroub posuvné ty¢ky musi byt fadné
utaZzeny.

3) Pro zvedani zafizeni pouzijte pfepravni rukojet. Nezvedejte zafizeni za pracovni rukojet’.



Bl HTR01T-11




GB CZ SK PL
1 screw ST4*16 droub M6*14 skrutka M6 * 14 sruba M6 * 14
2 rear cover zadni kryt zadny kryt tylna pokrywa
3 screw M4*10 roub M4*10 skrutka M4 * 10 gruba M4 * 10
4 screw M3*25 roub M5*25 skrutka M5 * 25 sruba MS * 25
5 housing kryt motoru kryt motora pokrywa silnika
1] stator stator stator stojan
7 screw ST4*60 sroub ST4*60 skrutka ST4 * 60 sruba ST4 * 60
2 brush cover keryt uhlikad kryt uhlikov pokrywa weglowa
9 brush holder drzak uhlikad driiak uhlikov uchwyt na wegiel
10 carbon brush uhliky uhliky wegle
11 rotor rotor rotor wirnik
12 windshield tésnéni tesnenie foka
13 Bearing baffle pfepazka loziska prepazka loziska przegroda nosna
14 Wool felt gasket tésnéni tesnenie foka
15 capacitance 0.22puF kondenzitor kondenzitor skraplacz
16 lower handle spodni rukojet’ spodna rukovat dolny uchwvt
17 binding post svorka svorka Zacisk
18 Bushings objimka kabelu objimka kibla diawik kablowy
19 cable+phug piivodni kabel zastréka privodny kabel zastréka przewdd zasilajacy. wivezka
20 tension disc napindk napindk Sciagacz
21 battery box uloZeni baterie uloZenie batérie przechowywanie bateri
22 spring pruZina pruZina wiosna
23 laser spring plate desticka doiticka talerz
24 bartery baterie batérie bateria
25 switch vypinaé vypinac przelacznik
26 laser switch spinaé laseru spinaé laseru przelacznik laserowy
27 uppder handle horni rukojer hormi rukovar gorny uchwyt
28 screw STS*16 iroub ST3*16 skrutka ST5 * 16 sruba STS * 16
29 battery cover kryt baterie kryt batérie pokrywa baterii
20 handle rukojet rukovar uchwyt
31 frame ram ram rama
32 hex mit M6 matka M6 matka M6 matka M6
33 screw M6*25 Sroub M6*25 skrutka M6 * 25 sruba M6 * 25
34 Depth adjusting nut matice hloubkového dorazu matice hlbkového dorazu nakretka ograniczajaca glebokosc
35 Depth control knob knoflik hloubkového dorazu gombik hibkového dorazu pokretlo ogranicznika glebokosci
26 self-locking mut samosvornd matka samosvornd matka matka samoblokjaca
37 Self-locking wrench torsion spring pruZina pruZina wiosna
38 Self-locking wrench screw iroub skrutka wkret
39 Cover self - locking wrench keryt keryt pokrywa
40 Self-locking shaft spring pruZina pruZina wiosna
41 cotter pin cep cap cep
42 self-lock shaft samozamykaci hiidel samozamykacie hriadel wal samoblokujacy
43 back cushion podlozka podlozka pralka
44 Board screw iroub desky skrutka dosky sruba do phyty
45 Upper connecting rod screw groub horni spojovaci tyée skntka hornej spojovacie tyée gorna sruba kerbowodu
46 lower connecting rod spodni spojovaci tyé spodny spojovacia tyé dolny kerbowod
47 Middle connecting rod gasket tésnéni tesnemie foka
48 Middle connecting rod stiedni spojovaci tyé strednd spojovacia ty@ srodkowy korbowod
45 Upper connecting rod horni spojovaci tyé hormi spojovaciu tyé gorny korbowod
50 Connecting rod rivets nyty spojovaci tyée nity spojovacie tyée nity korbowodaw
51 Middle connecting rod screw groub stfedni spojovaci tyée sknntka strednej spojovacie tyge srodkowa Sruba korbowodu
a2 bearing 607 loziske 607 loziske 607 lozysko 607
53 shaft ring krouzek knizok pierscien
54 wave washer podlozka podlozka pralka
55 Shaft lock block blok zamku hiidele blok zémku hriadela blokada walu
56 spindle vieteno vreteno wrzeciono
57 flat key plochd podloka plochd podlozka plaska podidadka
a8 gear prevody prevody transfery
59 Hole with ring segrovy krouzek segrovy knizok pierscien segre
60 bearing 6002 lozisko 6002 lozisko 6002 fozysko 6002
a1l bearing block blok loZiska blok loZiska blok tozyskowy
62 screw M4*12 Sroub M4*12 skrutka M4 * 12 Sruba M4 * 12
63 screw M3*3 Sroub M3*5 skrutka M3 * 5 Sruba M3 * 5
64 Protective cover reset spring pruzina ochranného krytu pruzina ochrarmého krytu sprezyna oslony ochronnej
[ila] Protective cover ochranny kryt ochranny kryt pokrywa ochronna
66 shaft ring krouzek knifok pierScien
67 lower plate piruba priruba kolnierz
68 blade 210mm fezny kotoud rezny komié ostrze tace
A9 upper plate piiruba priruba kolnierz
70 screw M8*16 iroub ME*16 skrutka M8 * 16 sruba MS * 16
71 screw M6*14 droub M6*14 skrutka M6 * 14 sruba M6 * 14




72 spring washer podlozkz podloika pralka

73 flat gasket tésnéni tesnenie foka

74 backseat sedlo sedlo siedzenie

75 cable clamp svorka kabelu svorka kabla zacisk kablowy

fis screw ST4*12 Sroub ST4*12 skrutka ST4 * 12 sruba ST4 * 12

7T buffer circle podlozka podlozka pralka

78 sliding rod posuvne tyce posuvné tyce przesuwne prety

73 screw M4*10 froub M4¥s10 skrutka M4 * 510 sruba M4 * 510

80 lower connecting rod screw podlozka podlozka pralka

81 Bearing cover kryt lofiska kryt lofiska pokrywa lozyska

82 Wool felt sealing ring tésnici krouzek tesniaci krizok uszezelka

83 linear bearing lofiska loFiska narmiar

84 self-lock mt M10 matka M10 matka M10 matka M10

85 flat gasket ploché tésnéni ploché tesnenie plaskie uszczelnienie
84 screw $T3%6 Sroub 8T3*6 skrutka ST3 * 6 sruba ST3 * 6

87 Rocker locks handwheel zaji$fovaci Sroub zaistovacia skrutka sruba blokujaca

88 clamping knob zajidfovaci Sroub zaistovacia skrutka sruba blokujaca

g2 rocker kolébka koliska kolebka

50 Rocker limit shaft mezni hfidel medzné hriadel ogranicznik wahn

g1 rocker pointer vymezovad kolébky vymedzovaé kolisky ogranicznik kolyski
92 rocker connecting shaft spojovaci hidel spojovaci hriadel wal laczacy

93 screw M6*25 $roub M6*25 skrutka M6 * 25 sruba M6 * 25

G4 handle rukojet rukovat uchwyt

55 shaft ring krouzek knifok pierscienl

96 Front seat decorative cover eyt loryt pokrywa

g7 screw M6*16 Sroub M6*16 skrutka M6 * 16 sruba M6 * 16

93 laser block blok laseru blok lasera blok laserowy

99 screw M3*3 Sroub M3*8 skrutka M3 * § Sruba M3 * 8

100 laser head laser laser laser

101 frontseat piedni sedlo predné sedlo przednie siodio

102 Big torsional spring prufina prufina ‘wiosna

103 Depth control plate deska hloubkovéhe derazu doska hibkovéhe dorazu plvta ograniczajaca glebokosé
104 Wave pad podlozka podlozka pralka

105 Depth adjusting plate screw iroub skrutka whret

106 long shaft dlouhd hfidel dih hriadel dhugi walek

107 spring prufina prufina wiosna

108 spring column pin prufina Eepu pruZina Eapu sprezyna sworzma
109 pin cep ézp cep

110 Movable locating ruler clamp knob zaji§fovaci Sroub pravitka zaistovacia skrutka pravitka sruba blokwjaca lmyke
111 screw M6*16 sroub M6*16 skrutka M6 * 16 sruba M6 * 16

112 locating ruler pravitko pravitko linijlca

113 Movable locating ruler pohyblivé pravitko pohyblivé pravitko ruchoma liniika

114 screw M4*12 Sroub M4*12 skrutka M4 * 12 sruba M4 * 12

115 scaleboard stupnice stupnice skala

116 SCREW M10*45 droub M10*45 skrutka M10 * 45 sruba M10 * 45

117 rocker corner label stitek ititok etykieta

118 disk pointer ukazatel ukazovatel wskarnik

119 disk zikladna zikladhia baza

120 screw M6*40 roub M6*40 skrutka M6 * 40 sruba M6 * 40

121 handle rukaojet rukovit uchwvit

122 split washer podlozka podlozka pralka

123 Disc lock lever paka zamku kotouce pika zambku konice dzwignia blokady tarczy
124 spring pruFina pruFina ‘wiosna

125 Adjustable auxdliary feet stavitelné pomocné nohy nastaviteIné pomocné nohy regulowane nogi pomocnicze
126 spring pruFina pruFina ‘wiosna

127 Disc setting spanner stavitelny zdmek kotouce nastaviteIny zamok konice regulowana blokada tarczy
123 base zékladnz zakladfia baza

129 right extend pravé prodloufeni pravej prediZenie prawe rozszerzenie
130 screw MS*10 Sroub M3*10 skrutka M3 * 10 sruba M3 * 10

131 left extend levé prodlouzeni Tavej predlfenie lewe przediuzenie
132 foot pad podlozky podlofky podkdadli

133 screw M4*12 Sroub M4*12 skrutka M4 * 12 sruba M4 * 12

134 screw M4*3 Zroub M4*8 skrutka M4 * 8 sruba M4 * 8

135 clamping plate podlozka zajistovaciho Sroubu podloZka zaistovacej skrutky podidadka sruby zabezpieczajace;
136 clamping rod svorka svorka Zacisk

137 Workpiece clamping handwheel zaji¥fovaci Sroub zaistovacia skrutka s$ruba blokujaca

138 wrench s=6 k¢ kluc kiucz

139 dust bag vak na prach vak na prach worek na kurz




ES PROHLASENL O SHODE

Podle zak. ¢. 22/1997 Sb., § 13, ve znéni zmén vydanych ve sbirce zakonii.

>

ZARIZENI (VYROBEK) NAZEV: | KOTOUCOVA PILA

TYP: | XT106210, XT106255

PROVEDENI (JINA SPECIFIKACE): | J1XL-DU11-210, J1XL-DU11-255

EVIDENCNI - VYROBNI CisLO:

VYROBCE
NAZEV: XTline s.r.o.
ADRESA: Priimyslové 2054, 59401 Velké Mezif{¢i
(o} 26246937
pIC cz: 26246937

d Ani Lé

prohlasuje vyhradné na vlastni zodpovédnost, Ze nize dené zafizeni spliiuje véechna pfislusna ustanoveni p¥: étnych pF ho spoleéenstvi:

Evrop

EU 2006/42/EU - NV €. 176/2008 Sb., o technickych poZadavcich na strojni zafizeni, ve znéni NV €. 170/2011 Sb., NV ¢. 229/2012 Sb. a NV ¢.

320/2017 Sb.(dle piilohy II A)

EU 2014/35/EU - NV €. 118/2016 Sb., o harmonizaci pravnich predpisd ¢lenskych statd tykajicich se dodavani elektrickych zafizeni uréenych

pro pouzivani v uréitych mezich napéti na trh

EU 2014/30/EU - NV ¢. 117/2016 Sb., o harmonizaci pravnich predpist ¢lenskych statl tykajicich se elektromagnetické kompatibility
EU 2011/65/EU - NV €. 481/2012 Sb., RoHS o omezeni pouzivani nékterych nebezpecnych latek v elektrickych a elektronickych zafizeni
a prislusnym predpism a normam, které z téchto nafizeni (smérnic) vyplyvaji.

POPIS FUNKCE

KONSTRUKCE A ELEKTRONIKA. ZARIZENI SLOUZI JAKO ELEKTRICKA KOTOUCOVA PILA.

Seznam pouzitych technickych predpisti a harmonizovanych norem

CSN EN IS0 12100; Bezpecnost strojnich zafizeni - VSeobecné zasady pro konstrukci - Posouzeni rizika a snizovani rizika; 2011.06

CSN EN ISO 14118; Bezpetnost strojnich zafizeni - Zamezeni neotekavanému spuétém’; 2018.08

CSN EN ISO 13857; Bezpetnost strojnich zafizeni - Bezpetné vzdalenosti k zamezeni dosahu do nebezpecnych prostor hornimi a dolnimi koncetmaml, 2010.06

CSN EN 1005-3+A1; Bezpetnost stro]nlch zafizeni - Fyzicka vykonnost ¢lovéka - Cést 3: Doporucené mezni sily pro obsluhu strojnich zafizeni; 2009.04

CSN EN 349+A1; Bezpecnost strojnich zafizeni - Ne]men5| mezery k zamezeni stlaceni st lidského téla; 2008.12

CSN EN ISO 14120; Bezpecnost strojnich zafizeni - Ochranné kryty - Obecné pozadavky pro konstrukci a vyrobu pevnych a pohyblivych ochrannych krytd; 2017.08

CSN EN 62321; Elektrotechnické vyrobky - Stanoveni irovné Sesti latek s omezenym pouzivanim (olovo, rtut/, kadmium, Sestimocny chrom, polybromovane bifenyly, polybromované difenylethery); 2017.12
CSN EN 55014-1 ed. 3; Elektromagnetickd kompatibilita - PoZadavky na spotfebice pro domacnost, elektrické néradi a podobné pfistroje - Cast 1: Emise; 2017.10

CSN EN 55014-1 ed. 4; Elektromagnetické kompatibilita - PoZadavky na spotfebice pro domécnost, elektrické naradi a podobné pfistroje - Cast 1: Emise; 2017.10

CSN EN 55014-2 ed. 2; Elektromagneticka kompatibilita - Pozadavk\[ na spotfebite pro domacnost, elektrické naradi a podobné pfistroje - Cast 2: Odolnost - Norma skupiny vyrobké; 2017.11

CSN EN 61000-3-2 ed. 4; Elektromagnetickd kompatibilita (EMC) - Cast 3-2: Meze - Meze pro emise proudu harmonickych (zafizeni se vstupnim fazovym proudem <= 16 A); 2015.03

€SN EN 61000-3-11; Elektromagnetlcka kompatibilita (EMC) - Cast 3-11: Meze - Omezovani zmén napéti, kolisani napéti a flikru v rozvodnych sitich nizkého napéti - Zafizeni se jmenovitym proudem <= 75 A, které je
Qredmetem podminéného pfipojeni; 2001.09 .

CSN EN 61029-1 ed. 2; Bezpecnost prenosného elektromechanického nafadi - Cast 1: Veobecné poZadavky; 2011.12

CSN EN 61029-2-9 ed. 3; Bezpecnost prenosneho elektromechanického nafadi - Cast 2-9: Zvlastni poZadayky na pokosové pily; 2016.05

CSN EN 62841-1; Elektromechanické ruéni naradl, prenosne naradi a Zaci a zahradni stroje - Bezpecnost - Cast 1: Obecné pozadavky; 2016.05

CSN EN 62841-3-9; Elektromechanické ru¢ni nafadi, pfenosné naradi a Zaci a zahradni stroje - Bezpecnost - Cst 3-9: Zvlaétni pozadavky na prenosné pokosové pily; 2018.09

Zvoleny postup posuzovani shody

Posouzeni shody za stanovenych podminek ( vyrobcem nebo opravnénym zastupcem vyrobce ). Zakon ¢. 22/1997 Sb., ve znéni zmén, § 12 odst. 3, pism. a)

Jméno, adresu a identifikacni islo notifikované osoby, ktera provedla ES prezkouseni typu a ¢islo certifikatu ES pfezkouseni typu.

Na uvedené zafizeni se nevztahuje povinné prezkouseni typu autorizovanou zkuSebnou. Osoba povérena kompletaci technické dokumentace:

Ing. Petr Vrana, kanceldf - 61400 Brno, Proskovo nam. 21

Udaje o totoznosti osoby opravnéné vypracovat prohlageni jménem vyrobce nebo jeho opravnéného zastupce a jeji podpis.

misto: | Velké Mezifici Jméno: Funkce: Podpis:

datum: | 2019-02-12 Michal Duben jednatel




NAVOD K POUZITIE

XT106210

PILA POKOSOVA S LASEROM

Model J1XL-DU11-210
Napitie 230V/50Hz
Prikon 1700 W
Otacky 4500 ot/min
Priemer kotuce 210 mm
Prezez 90° / 90° 230x60 mm
Prezez 90° / 45° 230x35 mm
Prezez 45° / 90° 155x60 mm
Prezez 45° / 45° 155x35 mm
Sklon rezu 0-45°
Upinanie kotuce 30 mm
Soft-start NIE

Hladina akustického tlaku (LpA) 105,9 dB
Hladina akustického vykonu (LwA) 118,9 dB

Izolacia trieda ochrany Il
Krytie 1P20
Hmotnost 9,5 kg

[ ]




1. Rukovat

2. Aretaéné packa

3. Krytka uhlikového kefy

4, Spodny kryt koti¢a

S. Laserové ukazovadlo

6. Prepazka

7. Otoc¢na doska

8. Aretac¢na skrutka oto¢nej dosky

9. Otoc¢na rukovét hrany

10. Zapadka nastavenie sklonu

11. Uhlova stupnica

12. Upevnovaci otvor

13. PrediZenie kolajnice (podpera)
14. Areta¢na skrutka pracovné svorky
15. Pracovna svorka

16. Aretaény packa pokosu

17. Posuvné vedenie

18. Prachova nadoba

19. Horny pevny kryt kotica

20. Prepravna rukovéat

21. Laserovy vypinac

22. Podperny stojan (Vid’. Obr. B2)
23. Hlavny prevadzkovy spina¢ (Vid'. Obr. F)
24. Tlacidlo pre aretaciu vretena (Pozri. Obr. P2

ELEKTRICKA BEZPECNOST

idlica pohyblivého privodu elektrického naradia musi zodpovedat sietovej zasuvke. Nikdy
akymkol'vek spdsobom neupravujte vidlicu. S naradim, ktoré ma ochranné spojenie so zemou,
nikdy nepouzivajte ziadne zasuvkové adaptéry. Vidlice, ktoré nie su znehodnotené Gpravami, a
zodpovedajlice zasuvky obmedzia nebezpecenstvo trazu elektrickym pradom.

b) Vyvarujte sa dotyku tela s uzemnenymi predmetmi, ako napr. potrubie, telesa ustredného kurenia, sporaky
a chladnicky. Nebezpecenstvo urazu elektrickym pradom je vicsie, ak je vase telo spojené so zemou.

c) Nevystavujte elektrické naradie dazd'u, vlhku alebo mokru. Ak vnikne do elektrického naradia voda,
zvySuje sa nebezpecenstvo Urazu elektrickym pradom.

d) Nepouzivajte pohyblivy privod na iné ucely. Nikdy nenoste a net'ahajte elektrické naradie za privod ani
nevytrhavajte vidlicu zo zdsuvky tahom za privod. Chranite privod pred hora¢avou, mastnotou. ostrymi hranami a
pohyblivymi ¢astami. PoSkodené alebo zamotané privody zvySuji nebezpecenstvo urazu elektrickym pradom.

e) Ak je elektrické naradie pouzivané vonku, pouZzivajte predlzovaci privod vhodny pre vonkajsie pouzitie.
Pouzivanie predlzovacieho privodu pre vonkajsie pouZzitie obmedzuje nebezpecni Grazu elektrickym pradom.

BEZPECNOST OSOB

a) Pri pouzivani elektrického naradia bud’te pozorni, venujte pozornost’ tomu, ¢o prave robite,
sustred’te sa a triezvo uvazujte. Nepracujte s elektrickym naradim, ak ste unaveni alebo ak ste pod
vplyvom drog, alkoholu alebo lickov. Chvil’kova nepozornost’ pri pouzivani elektrického naradia
moze viest' k vaZznemu poraneniu 0sob.

b) Pouzivajte ochranné pomocky. Vzdy pouzivajte ochranu o¢i. Ochranné pomocky ako napr.
Respirator, bezpecnostna obuv s protiSmykovou Upravou, tvrda pokryvka hlavy alebo ochrana
sluchu, pouzivané v sulade s podmien-kami prace, zniZzuju nebezpecenstvo poranenia 0sdb.

c) Vyvarujte sa neumyselného spustenia. Uistite sa, ¢i je spinac pri zapajani vidlice do zasuvky vypnuty.
Prenasanie naradia s prstom na vypinaci alebo zapajanie vidlice naradia so zapnutym spina¢om moze byt’ pri¢inou
nehod.

d) Pred zapnutim naradia odstrante vSetky nastavovacie nastroje alebo kI'i¢e. Nastavovacie nastroj alebo kIa¢,
ktory ponechate pripevneny k otacajucej sa Casti elektrického naradia, moze byt pri¢inou poranenia 0sdb.
e) Pracujte len tam, kam bezpecne dosiahnete. Vzdy udrzujte stabilny postoj a rovnovahu. Budete tak lepsie

ovladat’ elektrické naradie v nepredvidanych situaciach.



f) Obliekajte sa vhodnym spdsobom. Nepouzivajte vol'né odevy ani $perky. Dbajte, aby vase vlasy, odev
a rukavice boli dostatocne d’aleko od pohybujucich sa Casti. VoI'né odevy, Sperky a dlhé vlasy mézu byt zachy-
ceny pohyblivymi ¢astami.

g) Ak su k dispozicii prostriedky pre pripojenie zariadeni na odsdvanie a zber prachu, zaistite, aby takéto
zariadenia boli pripojené a spravne pouzivané. PouZitie tychto zariadeni moze obmedzit’ nebezpecenstva
spdsobené vznikajicim prachom

POUZIVANIE A STAROSTLIVOST O ELEKTRICKE NARADIE

a) Nepret'azujte elektrické naradie. PouZivajte spravne naradie, ktoré je urcené pre
vykonavanu pracu. Spravne elektrické naradie bude lepsie a bezpec¢nejsie vykonavat pracu,
na ktoré bolo skonstruované.

b) Nepouzivajte elektrické naradie, ktoré sa neda zapnut’ a vypnut’ spinacom.
Akékol'vek elektrické naradie, ktoré nemozno ovladat’ spinacom, je nebezpecné a musi byt
opraveneé.

c) Odpéjajte naradie vytiahnutim vidlice zo siet'ovej zasuvky pred akymkol'vek nastavovanim, vymenou
prislusenstva alebo pred ulozenim nepouzivaného elektrického naradia. Tieto preventivne bezpecnostné
opatrenia obmedzuju nebezpecenstvo nahodného spustenia elektrického naradia.

d) Nepouzivané elektrické naradie ukladajte mimo dosahu deti a nedovol'te osobam, ktoré neboli
oboznamené s elektrickym naradim alebo s tymito pokynmi, aby naradie pouzivali. Elektrické naradie je v
rukach nesktisenych uzivatel'ov nebezpecné.

e) Udrzujte elektrické naradie. Cistite otvory pre nasdvanie vzduchu od prachu a neéistot. Ak je naradie
poskodené, pred d’alsim pouzitim opravit. Vel'a nehdd je spésobenych nespravnou udrzbou naradia.

f) Rezacie nastroje udrziavajte ostré a Cisté. Spravne udrziavané a naostrené rezacie nastroje s mensou
pravdepodobnost’'ou zachytia za material alebo sa zablokuju a praca s nimi sa l'ahsie kontroluje.

g) Elektrické naradie, prislusenstvo, pracovné nastroje atd’. pouzivajte v silade s tymito pokynmi a takym
spdsobom, aky bol predpisany pre konkrétne elektrické naradie, a to s ohl'adom na dané podmienky prace a druh
vykonavanej prace. Pouzivanie elektrického naradia na vykonavanie inych ¢innosti, nez pre aké bolo urcené,
moze viest’ k nebezpeCnym situaciam.

SERVIS A ZODPOVEDNOST ZA CHYBY

Dna 1.1.2014 nadobudol G¢innost’ zdkon c. 89/2012 Sb. Firma Xt line s.r.0. v stlade s tymto
zakonom poskytuje na Vami zakupeny vyrobok zodpovednost’ za chyby po dobu 24
mesiacov (u pravnickych oséb 12 mesiacov). Reklamacie budt posudené naSim
reklama¢nym oddelenim (pozri nizsie) a uznané bezplatne opravi servis firmy XT line s.r.0.

Miestom pre uplatnenie reklamacie je predajca, u ktorého bol tovar zakiipeny. Reklamacia, vratane odstranenia
vady, musi byt vybavena bez zbyto¢ného odkladu, najneskér do 30 dni odo dia uplatnenia reklamacie, pokial
sa predavajuci s kupujiicim nedohodnt na dlhsej lehote. Kupujuci moze uplatnit’ reklamaciu osobne alebo
zaslanim tovaru na reklamaciu prepravnou sluzbou na vlastné naklady, v bezpecnom baleni.

Zasielka musi obsahovat’ reklamovany vyrobok, predajné dokumenty podrobny popis zavady a kontaktné udaje
(spiato¢na adresa, telefon). Chyby, ktoré mozno odstranit’, budu opravené v zakonnej lehote 30 dni (dobu mézu
po vzajomnej dohode prediZit). Po prejavenie skryté chyby materialu do 6 mesiacov od datumu predaja, ktora sa
neda odstranit’, bude vyrobok vymeneny za novy (vady, ktor¢ existovali pri prevzati tovaru, nie vzniknuté
nespravnym pouZzivanim alebo opotrebovanim). Na neodstranite'né vady a vady, ktoré si je kupujuci schopny
opravit’ sdm moZzu po vzajomnej dohode uplatnit’ primeranu zl'avu z kiipnej ceny. Narok na reklamaciu zanika,

fllif}'/robok nebol pouzivany a udrziavany podl’a navodu na obsluhu

- vyrobok bol pouzivany v inych podmienkach alebo na iné ucely, nez na ktoré st urcené alebo pouzivanim
nevhodnych alebo nekvalitnych maziv a pod.

- $kody vznikli pésobenim vonkaj$ich mechanickych, teplotnych ¢i chemickych vplyvov

- chyby boli spdsobené nevhodnym skladovanim ¢i manipulaciou s vyrobkom

- vyrobok bol pouzity nad ramec pripustného zat'azenia.

ZARUKA SA NEVZTAHUJE NA PRiISLUSENSTVO




PRIPRAVA PRACE A SPUSTENIE

Bezpecné pouzitie
Zvol'te spravny typ kotuca pre prislusny rezany material.
Nepouzivajte kotii¢e pre rezanie inych materialov nez pre ktoré s ur¢ené vyrobcom.

Informaécie tykajlce sa zdvihanie a prenasanie: informacie popisuju miesta, kde zariadenie zdvihat’ a
podopierat’ a ak je to potrebné, tak aj pripady, ked’ nepouZzivat’ ochranny kryt. Nepouzivajte zariadenie, pokial
nie su prislusné ochranné kryty na svojich miestach, neplni spravne svoju funkciu alebo nie s dostatocne
udrziavané.

Pri pokosovych ukonoch sa uistite, Ze je rameno zariadenie spravne ukotvené.

Udrzujte plochu podlahy okolo zariadenia rovno, dobre udrziavant a bez pritomnosti voI'nych materidlov, ako
napr. Hobliny a odrezky.

Zaistite dostatoné osvetlenie.

Operator zariadenie musi byt’ dostatocne preskoleny pre manipulaciu, nastavenie a pracu s tymto zariadenim.
Pouzivajte vhodne nabrisené kottice. Dbajte na hodnoty maximalnej rychlosti pilovych koticov.

Uistite sa, Ze vSetky vretenové krizky su vhodné na tcely uvedené vyrobcom. Pokial’ je zariadenie vybavené
laserom, je zakazané také prislusenstvo nahradzovat’ inym laserovym prislusenstvom. Opravy laserového
prislusenstvo moze vykonavat iba jeho vyrobca alebo jeho zastupca.

Vymena pilového kotica vratane metdd zmeny jeho pozicie musia byt vykonané spravne. Vyvarujte sa
odstraiiovanie odrezkov alebo inych predmetov z pracovného priestoru z obrobku, ak je zariadenie spustené a
pilovy kotu¢ sa doteraz uplne nezastavil.

Vzdy upevnite obrobok svorkami k zakladovej doske pily.

Pred kazdym pouzitim sa uistite, Ze je zariadenie stabilné.

Ak je potrebné, upevnite zariadenie k pracovnému stolu.

Pokial je treba, upevnite a zafixujte obrobky o vicsej dizke d’alsimi adekvatnymi spdsobmi. Vymeiite stolny
vlozku, ak je opotrebovana.

Vseobecné bezpecnostné pokyny pre pracu s laserom

Varovanie: Starostlivo sa precitajte vSetky varovania a bezpe¢nostné pokyny. Nedodrzanie tychto pokynov
moze viest’ k vaznemu zraneniu.

Uschovajte vSetky varovania a pokyny pre buduce vyuzitie.

Tato laserova zariadenie obvykle nepredstavuja riziko poskodenia zraku, ale priamy pohl'ad do laserového luca
moze spdsobit’ kratkodobu slepotu.

Nepozerajte sa priamo do laserového luca. Existuje tu riziko, ak sa budete dobrovol'ne pozerat’ priamo do
laserového luca. Prosim, dbajte vSetkych nasledujticich pokynov:

1. Laser smie byt pouZzivany a udrziavany iba v sulade s pokynmi vyrobcu.

2. Nikdy nemierte laserovym lic¢om priamo do o¢i inych 0sob a na iné nie opracovavanej predmety.

3. Laserovym Iu€om nesmie byt mierené na iné osoby a priamo do o¢i tychto 0s6b po dobu dlhsiu ako 0,25
sekundy.

4. Vzdy sa uistite, Ze je laserovy 1a¢ namiereny na pevny obrobok bez zrkadlového povrchu. V poriadku su
napr. Drevené alebo hrubo osetrené povrchy. Jasné, lesklé, zrkadlové povrchy plechov a podobnych materialov
nie si vhodné pre pracu s laserom, pretoze laserovy 14¢ moze byt tymito povrchy odrazeny spit’ na osobu
operatora.

5. Nevymienajte laserové prislusenstvo za jeho iny typ. Opravy mdze vykonavat' len vyrobca alebo jeho
zéstupca.

6. POZOR: Iné ovladacie prvky alebo nastavenie ako tie, stanovené tymito pokynmi mézu spdsobit’ vystavenie
nebezpecnému ziareniu.

Dodato¢né bezpecnostné varovanie pre laser triedy 2

Toto zariadenie je vybavené laserovym zariadenim triedy 2 s maximalnym Ziarenim 3MW a vInovou dizkou
650 nm.



Pokyny k inStalacii

Poznamka: Pred spustenim ndradia si pozorne precitajte pokyny v manuali. (Nasledujuce obrazky st len
ilustracné a nemusia sa zhodovat’ s konkrétnym modelom vasho naradia.)

ZamysPané pouZitie

Toto zariadenie je skonstruované ako stacionarne (neprenosné) a je uréené pre prie¢ne a pozdiZne rezanie
drevenych materidlov. Zariadenie umoznuje dosiahnut” horizontalnych uhlov pokosu od -45 °do+45° a
vertikalnych skosenie od 0 © po + 45 °.

instalacia

VAROVANIE: Aby ste zabranili pripadnému vaznemu zraneniu v suvislosti s nahodnym spustenim
zariadenia, VZDY instalujte vietky asti tohto zariadenia PRED jeho pripojenim k zdroju elektrického napiitia.
Zariadenie nesmie byt NIKDY pripojené ku zdroju elektrického napétia pred akoukol'vek instalaciou jeho
dielov, zmenami nastavenia, inStalaciou alebo vymenou pilového kotiica alebo ak nie je pouzivané.

1. Otvor pre odsavanie prachu (Obr. A)

Pre znizenie mnozstva nahromadeného rezného prachu a pre dosiahnutie najvyssej efektivity pri rezani méze
byt k otvoru na odsavanie prachu pripojena zberna nadoba na odsavanie prachu. Nadoba na odsavanie prachu
je prislusenstvo, ktoré je sti¢astou tohto vyrobku. Pre jeho instalaciu jednoducho nasad’te nadobu na odsavanie
prachu na prislusny otvor na hornom kryte koti¢a. Pre vyprazdnenie obsahu nadoby ju jednoducho znovu
odstrante z otvoru na odsavanie prachu, pomocou zipsu otvorte nadobu a vyprazdnite jej obsah.

2. PrediZenie kolajnice (nadstavec) (Obr. B)

Pre instal4ciu prediZenie kol'ajnice jednoducho vlozte konca nastavca do prislusnych otvorov na oboch
stranach zékladne. Upevnite nastavec v tychto bodoch utiahnutim prislusnych skrutiek k zdkladni. Nastavec
sluzi ako podpera pre obrobky o vic¢sej dizke.

Podperny stojan (Obr. B2, B3)
Vytiahnite stojan s opierkou o najviac je to mozné, vid’ Obr. B2, B3.
VAROVANIE: Vzdy pouzivajte stojan s opierkou v maximalnej moznej vysunutej polohe.

Pracovna svorka (Obr. C)

1) Pracovna svorka méze by pouzita na oboch stranach zariadenia a je plne nastavite na tak, aby vzdy
vyhovovala rozmerom obrobku.

2) Nepouzivajte pilu bez riadneho upevnenie obrobku pomocou tejto svorky.

3) Uistite sa, Ze su skrutky pracovné svorky riadne utiahnuté.

4. Upevilovacie (montazne) otvory

Zariadenie moZzno pred jeho pouzitim upevnit’ k pevnému, rovnému podkladu pomocou Styroch upeviiovacich
skrutiek (tieto nie st sti€astou balenia).

Tieto Styri otvory su umiestnené na zakladni zariadeni, aby umoziiovali jeho fixaciu k pracovnému stolu alebo
k inym pracovnym povrchom.

Na upevnenie zariadenia postupujte nasledovne:



1) Zvol'te vhodné miesto pre upevnenie zariadenia a toto miesto oznacte.

2) Vyvitajte v podklade, do ktorého ma byt zariadenie upevnené $tyri otvory vo vopred oznacenych
miestach.
3) Umiestnite zariadenie na vyvitané otvory tak, aby boli otvory v podklade a v zariadeni zarovnané.

Pouzite skrutky, podlozky a matice a dostato¢ne utiahnite.

Pokyny k manipulacii

1. Uvolnenie rezacej hlavy (Obr. E1, E2)

Pokial’ je zariadenie zabalené, skladuje alebo prepravuje, rezacie hlava je uzamknuta v spodnej pozicii. Pre
uvol'nenie rezacej hlavy tak, aby mohlo byt zariadenie pouzité, mierne na rezaci hlavu zatla¢te smerom nadol a
odstrante areta¢né zapadku (a), potom otoéte o 90 ° dolava alebo doprava a zaaretujte. Rezacia hlava sa I'ahko
uvol'ni do hornej pozicie.

2. Spustenie zariadenia (Obr. F)

Stlacte hlavny prevadzkovy spinac (22). Pockajte nez motor dosiahne plnej rychlosti. Potom, ¢o pilovy kot¢
dosiahne maximalnu rychlost’ otacania, uvolnite kryt koti¢a stlacenim bezpecnostné packy

(2) pomocou vasho palca.

3. Sekany rez (Obr.G1, G2)

Sekany rez sa pouziva najma pre rezanie uzkych obrobkov. Areta¢na skrutka posuvné ty¢ky je utiahnuty a rezaci
hlava je znizena smerom nadol, az d6jde k prerezaniu obrobku.

1) Pripojte zariadenie k zdroju elektrického napitia. Uistite sa, Ze napajaci kabel nie je v kontakte s pilovym
kotucom ani zakladiou pristroja.

2) Umiestnite obrobok urceny na rezanie na oto¢nu dosku a uistite sa ze spravne upevneny pracovné
svorkou tak, aby sa pocas rezacieho ikonu nepohyboval.

3) Umiestnite rezacie hlavu do zadnej pozicie ¢o najd’alej je to mozné a zaaretujte posuvnu ty¢ku otocenim
prislusnej skrutky posuvné tycky v smere hodinovych ruci¢iek. Pred rezanim sa uistite, zZe oto¢na rukovit dosky
a areta¢na packa pokosu (16) su spravne utiahnuté.

4) Stlacte hlavny prevadzkovy spina¢ a nechajte pilovy kota¢ dosiahnut’ jeho maximalnu rychlost’ otacania.
5) Hlavny prevadzkovy spina¢ neuvolnujte a pomocou vasho palca jednoducho stlacte bezpecnostné packu.
Potom je mozné spustit’ rezaci hlavu dole zatlatenim smerom nadol na jej rukovat'.

6) Zvolna spustajte rezaci hlavu smerom nadol a prerezte obrobok vyvijanim adekvatneho tlaku pilou na
obrobok. Netlacte na pilu prili$ a postupujte s citom.

4. Priecny rez

Prie¢ny rez sa pouziva najma pre pre rezanie Sirokych obrobkov. Tento typ rezu dovoluje rezat’ obrobky o vacsej
Sirke tak, Ze aretacna skrutka posuvnej tycky je povoleny, rezacie hlava sa pohybuje smerom k operatorovi, naco
je znizena dole smerom k obrobku a potom zatlatena smerom k zadnej Casti pily. Pre tento typ rezu dodrzujte
nasledujtice pokyny:

1) Povol'te aretaént skrutku posuvné tycky.

2) Pred spustenim zariadenia posuiite rezaci hlavu smerom k vam vo vzpriamenej polohe tak, aby sa ostrie
pilového kottc¢a nedotykalo obrobku alebo do maximalnej moznej vzdialenosti, pokial’ nemo6ze byt kontaktu s
obrobkom zabranené.

3) Spustite zariadenie.

4) Spustajte rezaci hlavu smerom k obrobku.

5) Zatlacte rezaci hlavu smerom dopredu (smerom k tplnej zadnej polohe) a dokoncite rez.



6) Po dokonceni rezu uvolnite hlavny prevadzkovy spina¢ a pred zdvihnutim rezacej hlavy smerom od
obrobku pockajte, kym sa kota¢ uplne nezastavi.

VAROVANIE: Pri rezani nikdy nepostvajte pilu smerom k vasej osobe. Kotu¢ sa moze neocakavane dostat’
nad obrobok a vlastnou silou potom pokracovat’ smerom k vam.

5. kosové rez (obr. H1, H2)

Ukosovy rez je vedeny pri 0 ° pokosu a pri uhle skosenia medzi 45 © smerom vl'avo a 45 ° smerom vpravo.
Moéze byt prevedeny ako sekany rez alebo priecny rez v zavislosti na Sirke obrobku. Pre I'ah$iu manipulaciu
je vaSa naradie vybavené¢ aretaciou uhla skosenia pre rychle a presné tkosové rezy pri beznych tikosovych
uhloch

(Vlavo: 45°,30°,22,5°,15°,0°. Vpravo: 0 °, 15°,22,5°,30°, 45 °).

Aretacna skrutka ukosové hrany (8) slizi na aretaciu hrany na pozadovanom uhlovom nastaveni. Pre
nastavenie uhla skosenia povol'te otocnl rukovét’ hrany (9) proti smeru hodinovych ruci¢iek a jemne
zdvihnite zapadku nastavenie sklonu (10) a nastavte na pozadovanii hodnotu. Potom vloZte spét’ zapadku
nastavenie sklonu (10) a utiahnite aretacnu skrutku ukosové hrany (8) v smere hodinovych ruciciek.

6. Pokosovy rez (obr. 11, 12)

Sikmy rez je vedeny pri 0 ° skosenia a pri uhle pokosu medzi 0 © az 45 ° smerom vI'avo. Méze byt
prevedeny ako sekany rez alebo priecny rez v zavislosti na Sirke obrobku. Pila méze byt posunuta z beznej
kolmej polohy pri 0 ° do inej polohy az do uhla 45 © horizontalne, av§ak iba smerom vlavo. Uvolnite
aretac¢nu skrutku pokosu (16) a nakloiite rezaci hlavu smerom vl'avo do pozadovaného uhlového nastavenia,
ktoré mozno odpocitat’ na uhlové stupnici. Vo zvolenej polohe opét’ utiahnite aretacnt skrutku pokosu a
vykonajte rez.

7. Zlozeny rez (Obr. J)

Zlozeny rez je taky typ rezu, ktory kombinuje ako nastavenie sklonu, tak pokosu. M6ze byt prevedeny ako
sekany rez alebo priecny rez v zévislosti na Sirke obrobku. Zlozeného rezu moze byt’ dosiahnuté nastavenim
pozadovanych hodndt skosenia a pokosu sucasne. Dodrziavajte postupy popisané v sekciach ukosové rez a
Pokosovy rez pre nastavenie pozadovanych uhlov.



9. Pokyny na pouzivanie laserového ukazovatka (Obr. L1, L2)

Laserové ukazovatko (5), ktorym je toto zariadenie vybavené slazi pre presné rezanie. POZNAMKA: Pre
pouzitie laserového ukazovadla jednoducho prepnite prislusny spina¢ do polohy "1". Laserové ukazovadlo
potom zobrazi viditelnu Gervenu linku na povrchu obrobku. Ved'te svoj rez pozdiz linie vodiace laserové
linky. Po ukonc¢eni rezného ukone laser vypnite.

POZNAMKA: Rezny prach méze tienit’ laserovému licu. Pravidelne preto laserové prislusenstvo Cistite.
VAROVANIE: Nikdy sa nepozerajte priamo do zdroja laserového luca a nikdy nim nemierte na iné¢ osoby.
NEBEZPECENSTVO: Laserové Ziarenie. Vyvarujte sa priamemu oénému kontaktu so zdrojmi laserového
Ziarenia.

POZNAMKA:
Pre zapnutie lasera najprv vlozte do
prislusného slotu priloZenej batérie.

udrzba

VAROVANIE: Pred prevadzanim akejkol'vek zmeny nastavenia, servisom alebo udrzbou vzdy vytiahnite
zastrcku privodného kabla zariadenia zo zdroja elektrického napitia.

Po dokonceni vSetkych zmien nastavenia, servisu a udrzby sa vzdy uistite, Ze vSetky nastrojové a nastréné
kl'ice su zo zariadenia odstranené a vsetky skrutky, skrutky a d’al$ie spojovacie materialy si pevne
utiahnuté.

Vase zariadenie neobsahuje Ziadne Casti, na ktorych je mozné vykonavat servis svojpomocne. Na Cistenie
zariadenia nikdy nepouZivajte vodu alebo chemické ¢isti¢e. Cistite pomocou suchej handricky. Vzdy
uchovavajte naradie na suchom mieste. Udrzujte vetracie otvory motora volné. Chrante vsetky ovladacie
prvky zariadenia pred prachom a udrzujte ich. Ojedinele mézu byt’ cez vetracie otvory vidiet iskry. Ide o
bezny jav a vaSmu naradia nesposobuje ziadne poskodenie.

Pokial je privodny kabel zariadenia poSkodeny, musi byt nahradeny za novy prostrednictvom prislusného
servisného centra.

1. Presné nastavenie uhlov (Obr. M1, M2)

Hoci je zariadenie tovarni nastavené na hodnoty 0 © oto¢né dosky a 90 © kolmého sklonu, odporuca sa tieto
nastavenia skontrolovat,, pretoze mohlo pocas prepravy zariadeni dojst’ k zmene tychto nastaveni. (Uistite sa,
Ze je zariadenie odpojené od zdroja elektrického napitia, pocas kontroly tychto nastaveni).



Pre kontrolu 0 ° nastavenie oto¢né dosky, nastavte otocnu dosku na hodnotu 0 © a utiahnite areta¢nu skrutku
oto¢nej dosky. Pomocou uhlomera (b), (nie je sti¢ast'ou vyrobku), skontrolujte, ¢i uhol medzi priamym
vodidlom a ¢epelou kotiica zviera 90 ° vid’ Obr. M1. Ak je potrebna zmena nastavenia uhla, povol'te aretacné
skrutky (c) priame vodidlo a zarovnajte hranu k prilozenému uhlomeru. Opit’ utiahnite aretacné skrutky (c)
priame vodidlo.

2. Vymena pilového kotu a (obr. P1-P4)

Odpojte zariadenie od zdroja elektrického napétia.

Stlacte tlacidlo pre aretaciu vretena (23) a otacajte koticom, dokial’ nie je uzamknuty. Potom povol'te a
odstrante skrutku upeviujucu koti¢. Otacanim v smere hodinovych ru¢i¢iek potom pomocou zasuvného kl'uca
odstrante vonkajsiu prirubu.

POZNAMKA: Skrutka upeviujiice kotGi¢ ma lavy zavit.

Odstrante kotu¢ (odporuc¢ame pouzit’ silnl rukavicu). Z istiacich prirub a hriadel’a odstraite rezny prach a
odrezky. Pre opétovné ukotvenie kotica postupujte podl'a vyssie popisanych pokynov, len v obratenom
poradi. Ak si prajete odstranit’ vatitornt prirubu z dévodu tdrzby, vratte ju spat’ na miesto podl'a pokynov vid’
Obr. P4.

POZOR: VZDY instalujte novy pilovy koti¢ s naznadenym ukazovatelom smerom otagania

(sipkou) na strane kotica smerujucim dole k prednej Casti pily. Smer otacania kotica je tiez zaznaceny
pomocou Sipky na hornom kryte kotuca.

3. Vymena uhlikovych $tetcov

Pravidelne kontrolujte uhlikové Stetca. Ak su Stetce opotrebené na hodnotu cca 4mm, nahrad’te ich novou
sadou (nie je sucast’ou vyrobku). Musia byt nahradené v paroch. Vhodne zvolenym skrutkovacom
odskrutkujte krytku proti smeru hodinovych ruci¢iek dokial’ sa uhlikovy Stetec neuvol'ni, nahrad’te ho novym
a uistite sa, Ze je v drziaku spravne umiestneny a upevneny.

o

4. Preprava zariadeni

1) Pri preprave zariadenia sa uistite, Ze je rezaci hlava uzamknuta v dolnej polohe.

2) Aretacna skrutka oto¢né dosky, aretacna packa pokosu a aretacna skrutka posuvné tycky musia byt
riadne utiahnuté.

3) Pre dvihanie zariadenia pouzite prepravnu rukovit’. Nedvihajte zariadenie za pracovni rukovat’.



INSTRUKCIA OBSLUGI

XT106210

PILA UKOSNA

Model J1XL-DU11-210
Napiecie 230V/50Hz
Moc 1700 W
Predkos¢ 4500 rpm
Srednica narzedzia 210 mm
Skaleczenie 90° / 90° 230x60 mm
Skaleczenie 90° / 45° 230x35 mm
Skaleczenie 45° / 90° 155x60 mm
Skaleczenie 45° / 45° 155x35 mm
Kat ciecia 0-45°
Clamping wheel 30 mm
Soft-start NIE

Poziom ci$nienia akustycznego (LpA) [105,9 dB
Poziom mocy akustycznej (LwA) 118,9 dB

Izolacja klasa ochrony I
Ochrona IP20
Waga 9,5 kg




. Uchwyt

. Dzwignia blokujaca

. Ostona szczotki weglowej

Dolna pokrywa dysku

. Wskaznik laserowy

Partycja

. Gramofon

. Sruba blokujaca stot obrotowy

. Obrotowy uchwyt krawedziowy

. Zatrzask regulacji skosu

. Skala katowa

. Otwor montazowy

. Przedluzenie szyny (wsparcie)

. Sruba blokujaca zacisk roboczy

. Zacisk roboczy

. Dzwignia blokujaca ukos$nice

. Przesuwny przewodnik

. Pojemnik na kurz

. Gorna stala ostona ostrza

. Uchwyt transportowy

. Przelacznik lasera

. Stojak podporowy (patrz rys. B2)
. Gléwny przetacznik operacyjny (patrz rys. F)
. Przycisk blokady wrzeciona (patrz rys. P2)

0NN AW~

R RO RN — — — s s s s = s = O
A WO = OOV WD —=O

OBSLUGA I KONSERWACJA

a) Nie nalezy przyktada¢ nadmiernej sity do urzadzenia.

b) Nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia, jesli przelacznik ON/OFF nie dziata prawidtowo.
c) Przed dokonaniem jakichkolwiek regulacji, wymiang akcesoriow lub
przechowywaniem urzadzenia nalezy odtgczy¢ wtyczke od gniazda i/lub akumulator
urzadzenia. Takie zapobiegawcze $rodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego
uruchomienia urzadzenia.

d) Nieuzywane urzadzenie powinno by¢ przechowywane w miejscu niedostepnym dla gosci i dzieci.

e) Nalezy zachowac ostrozno$¢ przy postugiwaniu si¢ urzadzeniem. Nalezy sprawdzi¢, czy czesci
obrotowe nie sa odksztatcone lub zakleszczone, jakiekolwiek czesci nie sg uszkodzone lub nie wystepuja inne
warunki, ktore moga mie¢ wpltyw na prace urzadzenia.

f) Czesci urzadzenia powinny by¢ sprawne i czyste, aby zapewnic¢ lepsze 1 bezpieczniejsze dziatanie.
Prawidlowo konserwowane cze$ci sa mniej podatne na zanieczyszczenia i moga by¢ skuteczniej kontrolowane.
g) Nalezy uzywac wylacznie sprzetu zalecanego przez producenta danego modelu. Modyfikacje i akcesoria

stosowane w urzadzeniu moga by¢ niebezpieczne w przypadku uzywania z innym modelem.

BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a)Nalezy zachowac¢ czujnos$¢ i nie uzywac urzadzenia pod wplywem alkoholu.

b)Nalezy uzywac okularéw ochronnych oraz maski na twarz lub maski przeciwpylowej. Nalezy
uzywac srodkow ochrony osobistej do ochrony stuchu, kasku i obuwia ochronnego.

¢)Nalezy unika¢ niezamierzonego uruchomienia. Przed podtaczeniem do zrodta zasilania Iub
akumulatora nalezy upewnic si¢, ze przetacznik znajduje si¢ w pozycji OFF.

d) Nalezy ubiera¢ si¢ prawidlowo. Nie nalezy nosi¢ luznej odziezy lub bizuterii. Moga one
zosta¢ pochwycone przez ruchome czesci urzadzenia.

e) Nalezy wyjmowac narzedzia regulacyjne i klucze. Narzegdzie lub klucz pozostawiony na obracajacej si¢
czesci urzgdzenia moze spowodowaé obrazenia ciata.
f) Nie nalezy nadmiernie si¢ schyla¢. Prawidlowa podstawa i rownowaga przez caty czas pozwalaja na

lepsza kontrole nad urzadzeniem w nieoczekiwanych sytuacjach.
g) Nalezy uzywac wylgcznie zatwierdzonych srodkéw ochrony osobistej.



OBSLUGA I KONSERWACJA

Zachowaj wszystkie ostrzezenia i instrukcje na przysztosé.
Lasery zwykle nie stanowig zagrozenia optycznego, chociaz wpatrywanie si¢ w wigzke moze
powodowac §lepote btyskowa.

Nie patrz bezposrednio na wigzke lasera. Zagrozenie moze istniec, jesli celowo wpatrzysz si¢ w wigzke,
przestrzegaj wszystkich zasad bezpieczenstwa w nastepujacy sposob:

1. Laser nalezy uzytkowac i konserwowac zgodnie z instrukcjami producenta.

2. Nigdy nie kieruj wigzki na zadng osobg¢ lub przedmiot inny niz przedmiot obrabiany.

3. Promien lasera nie moze by¢ celowo skierowany na inng osob¢ i powinien by¢ chroniony  przed
skierowaniem go w kierunku oka osoby na dtuzej niz 0,25 sekundy.

4. Zawsze upewnij si¢, ze wigzka lasera jest skierowana na stabilny przedmiot bez powierzchni odbijajacych, np.
dopuszczalne sg drewniane lub szorstkie powierzchnie. Jasna, btyszczaca, odblaskowa blacha stalowa lub
podobna nie nadaje si¢ do zastosowan laserowych, poniewaz powierzchnia odbijajaca moze skierowac wigzke
laserowa z powrotem na operatora.

5. Nie zmieniaj urzadzenia laserowego na inny typ. Producent lub upowazniony przedstawiciel musi
przeprowadzaé naprawy.

6. OSTRZEZENIE: Uzywanie elementéw sterowania lub regulacji innych niz tu okre§lone moze spowodowac
narazenie na niebezpieczne promieniowanie.

Dodatkowe ostrzezenie bezpieczenstwa dla lasera klasy 2
Urzadzenie laserowe zamontowane w tym narzedziu to KLASA 2 o maksymalnym promieniowaniu 3 mW i
dhugosci fali 650 nm.

Przeznaczenie

To narzedzie jest przeznaczone jako stacjonarna maszyna do wykonywania prostych cig¢ wzdhuznych i
poprzecznych w drewnie. Mozliwe sg poziome katy ukosne od -45 ° do + 45 °, a takze pionowe katy fazowane od
0°do+45°.

OSTRZEZENIE: Aby zapobiec przypadkowemu uruchomieniu, ktére moze spowodowaé powazne zagrozenie i
obrazenia ciata, ZAWSZE montuj wszystkie czesci do pily PRZED podtaczeniem jej do zrodha zasilania. Pity
NIGDY nie nalezy podtaczaé do zrédta zasilania podczas montazu czesci, dokonywania regulacji, instalowania
lub usuwania nozy lub gdy nie jest uzywana.

1.WYCIAG PYLOW I KURZU (PATRZ RYS. A)

Aby zmniejszy¢ gromadzenie si¢ pytow i kurzu i zachowaj najwyzszg wydajno$¢ ciecia, zbieranie mozna
osiagnaé, przypinajac worek na kurz do wyciggu odsysania pytu.

Worek na pyt jest przeznaczona do uzytku z pilg uko$ng. Aby go zainstalowac, po prostu dopasuj worek nad
portem wyciggowym na gornej ostonie ostrza.

Aby oprozni¢ worek, usun go z portu wylotowego, otwdrz worek po rozpieciu zamka btyskawicznego.

2. SZYNA PRZEDLUZAJACA STOL (PATRZ RYS. B1)

Aby zainstalowa¢ przedtuzenie stohu, po prostu w6z konce przedtuzek do otworéw po jednej lub obu stronach
podstawy. Zabezpiecz je na miejscu, dokrecajac Srube zaciskowg na podstawie. Przedhuzenie stolu stuzy do
podpierania dtugich przedmiotow



STANOWISKO WSPARCIA (PATRZ RYS. B2, B3)
Wyciagnij wspornik, jak pokazano na rys. B2, B3.
OSTRZEZENIE: Podczas uzytkowania zawsze utrzymuj wsporniki w skrajnie zewnetrznej pozycji.

ZACISK ROBOCZY (PATRZ RYS. C)

1. Zacisk roboczy mozna zamontowac po obu stronach pily i mozna go w petni regulowac w celu
dopasowania do rozmiaru przedmiotu obrabianego.

2. Nie uzywaj pily bez ttumienia przedmiotu obrabianego.

3. Upewnij sig, ze sruby zabezpieczajace zacisk roboczy sa dokrecone.

OTWORY MONTAZOWE (PATRZ RYS. D)

Przed uzyciem pite mozna przymocowac do stabilnej, poziomej powierzchni za pomoca 4 $rub
mocujacych (brak w zestawie).

W podstawie pity znajduja si¢ cztery otwory umozliwiajace przymocowanie jej do stotu lub innej
powierzchni no$ne;j.

Aby zamontowac pitg, wykonaj nastepujace czynnosci:

1. Zlokalizuj i zaznacz miejsce, w ktorym ma by¢ zamontowana pita.

2. Wywier¢ 4 otwory przez powierzchnig.

3. Umiesc¢ przesuwng pite ukosng na powierzchni, wyréwnujac otwory w podstawie z otworami
wywierconymi w powierzchni. Zainstaluj sruby, podktadki i nakretki szesciokatne

OBSLUGA URZADZENIA

1.ZWOLNIENIE GLOWICY PILOWEJ (PATRZ RYS. E1, E2)

Podczas pakowania lub transportu, glowica pily jest zablokowana w dolnej pozycji.

Aby zwolni¢ glowice gotowa do pracy, nalezy nacisna¢ nacisk w dot i pociagnac za blokade (a), a
nastgpnie obrocic¢ o 90 © w lewo lub w prawo, aby zablokowac ja na miejscu. Glowa zostanie
delikatnie uniesiona do gornej pozycji.

2. URUCHAMIANIE PILY (PATRZ RYS. F)

Nacis$nij przetacznik spustowy 123. Pozwol, aby silnik osiaggnat petng predkosc. Gdy ostrze osiagnie
maksymalng predkosé¢, odblokuj ostone ostrza, uruchamiajac dzwigni¢ zwalniajaca bezpieczenstwo
121 za pomocg kciuka.

CIECIE (PATRZ RYS. G1, G2)

Zaslepka stuzy gtownie do waskich elementow, tj. Sruba blokujaca preta §lizgowego jest dokrecona, a
zespot glowicy jest opuszczany do przetopu przez obrabiany przedmiot.

1. Podtacz urzadzenie do gniazdka elektrycznego, upewnij sig, ze kabel sieciowy jest z dala od ostrza
i podstawy.



2. Ustaw materiat, ktory ma by¢ przycigty, na stole obrotowym, upewnij si¢, Ze jest mocno zacisnigty, aby nie
poruszat si¢ podczas cigcia.

3. Przesun gltowice tnacg do tylnego potozenia do oporu i zablokuj trzpien, obracajac pokretto zabezpieczajace
trzpien w kierunku zgodnym z ruchem wskazoéwek zegara.

Przed cigciem upewnij sie¢, ze uchwyt stolu obrotowego i dzwignia blokady skosu 116 sg dobrze dokrecone.

4. Nacis$nij przetacznik spustowy i pozwol, aby brzeszczot przyspieszyt.

5. Wcigz trzymajac spust, kciukiem wystarczy nacisna¢ dzwigni¢ zwalniajaca. Bedzie wtedy mozliwe
wecisnigcie glowicy pity w dot za uchwyt.

6. Kontynuuj plynne przesuwanie gtowicy pity w dot i spraw, aby kulka wywierata jedynie delikatny nacisk na
skok w dot, pozwalajac pile wykonac prace

CIECIE KRZYZOWE

Zaslepka poprzeczna stuzy glownie do szerokich elementow, umozliwiajac cigcie szerszych kawatkow drewna,
tj. pokretto zabezpieczajace drazek przesuwny jest luzne, glowica pity jest ciggnigta w kierunku operatora,
glowica pity jest opuszczana na obrabiany przedmiot, a nastepnie dociskana z tytu pity, aby zrobic¢ to, wykonaj
nastepujace czynnosci:

1. Poluzuj pokretto zabezpieczajace pret Slizgowy.

2. Przed wlaczeniem pociagnij glowice pity do siebie w pozycji pionowej, az ostrze usunie obrabiany
przedmiot lub jego maksymalne przedtuzenie, jesli ostrze nie moze wyciagé obrabianego przedmiotu

3. Uruchom pite.

4. Opus¢ glowicg pity do przedmiotu obrabianego.

5. Przesun glowice pity do przodu(w kierunku petnego tylnego potozenia), aby zakonczy¢ §lepg probe.

6. Po zakonczeniu cigcia zwolnij spust i pozwol ostrzu przestac si¢ obracac przed podniesieniem glowicy pity
w gore od przedmiotu obrabianego.

Ostrzezenie: nigdy nie ciagnij pity do siebie podczas cigcia. Ostrze moze nagle unies$¢ si¢ na obrabiany
przedmiot i skierowa¢ si¢ w twoja strong.

CIECIE UKOSNE (PATRZ RYS H1, H2)
Zaokraglenie uko$ne wykonuje si¢ pod katem 0 ° i dowolnym katem w zakresie od 45° w lewo do 45 ° w
prawo. Mozna go wykona¢ w zalezno$ci od szeroko$ci przedmiotu obrabianego.



Aby zapewni¢ najwygodniejsza obstuge, twoja pilarka ukos$na jest wyposazona w zaczepy ukos$ne do szybkich
i doktadnych cie¢ ukosnych

katy ukosne(z lewej: 45 ©,30°,22,5°,15°; 0 °; zprawej: 0°, 15°,22,5°,30°, 45 °).

Pokretto blokujace stot ukosny (8) stuzy do blokowania stotu przy zadanym kacie uko$nym. Aby wyregulowac
kat cigcia, poluzuj uchwyt stotu obrotowego(9) przeciwnie do ruchu wskazéowek zegara i delikatnie unies$
zatrzask (10) i ustaw zadang pozycje, a nastepnie zwolnij zatrzask (10) 1 dokrg¢ pokretto blokady stotu
uciosowego (8 ) zgodnie z ruchem wskazowek zegara.

CIECIE FAZOWANE (PATRZ RYS. I1, 12)

Wykonuje si¢ fazowanie stozka pod katem 0 ° i pozostawia dowolny kat fazy w zakresie ~ od 0 ° do 45 °.
Mozna go wykonac¢ jako §lepa lub $ciggang poprzecznie w zaleznosci od szeroko$ci przedmiotu obrabianego.
Pilarke mozna przesungé¢ z normalnej pozycji prostopadtej 0 © do pozycji katowej w dot do 45 ° wzgledem
poziomu, tylko po lewej stronie.

Poluzuj dzwigni¢ blokady fazowania (16) i przechyl glowice pity w lewo, az do uzyskania zadanego kata na
skali fazowania. Ponownie dokrg¢ dzwigni¢ blokady ukosu i wykonaj ruch.

CIECIE ZESPOLONE (PATRZ RYS. J)

Zaslepka ztozona to zaslepka wymagajaca zard6wno ustawienia uko$nego, jak i krzyzowego. Moze by¢
wykonany w zaleznos$ci od szerokosci przedmiotu obrabianego.

Ztozone cigcia pod katem mozna uzyskac, ustawiajgc jednoczesnie katy ukosne i krzyzowe.

Postepuj zgodnie z procedurami cigcia pod katem i ukosnikiem, aby uzyskaé pozadane katy.



INSTRUKCJA OBSLUGI PROWADNICY LASERA (PATRZ RYS. L1, L2)

Prowadnica laserowa (5) wyposazona w to urzadzenie stuzy do precyzyjnego ciecia.

Upewnij si¢, ze baterie s3 zamontowane w prowadnicy lasera przed wykonaniem precyzyjnej regulacji. Aby
dopasowac baterie, zdejmij pokrywe baterii, wtdz baterie 2xAAA, a nastgpnie zaldz pokrywe.

UWAGA: Sprawdz prawidtowa biegunowos$¢ baterii. Aby uzy¢ prowadnicy lasera, po prostu przesun
przetacznik wlaczania / wylaczania lasera w pozycji - r, a nastgpnie prowadnica lasera wy$wietla widoczna
czerwong lini¢ na

obrabianym przedmiocie, wykonaj ci¢cie wzdtuz czerwone;j linii. Po wycieciu wylacz laser.

UWAGA: Trociny mogg ,,blokowa¢” wigzke lasera, okresowo czy$¢ generator lasera.

OSTRZEZENIE: Nigdy nie patrz bezposrednio w wiazke lasera i nigdy nie kieruj wigzki na nikogo.
NIEBEZPIECZENSTWO: Promieniowanie laserowe. Unikaj bezposredniego kontaktu wzroku ze zrodtem
Swiatla.

UWAGA:

Aby wiaczy¢ laser, najpierw
wloz dotaczone baterie do
odpowiedniego gniazda.

KONSERWACIJA

UWAGA: Wyjmij wtyczke z gniazdka przed wykonaniem regulacji, ustawien lub konserwacji.

Po zakonczeniu wszystkich regulacji, ustawien lub konserwacji upewnij si¢, ze wszystkie klucze zostaty
usunigte, a wszystkie $ruby i inne elementy ztaczne sa bezpiecznie dokrgcone. W elektronarzedziu nie ma
czescl, ktore moga by¢ serwisowane przez uzytkownika. Nigdy nie uzywaj wody, srodkow chemicznych ani
srodkow czyszczacych do czyszczenia elektronarzedzi. Przecieraj czysta suchg tkaning. Zawsze przechowuj
swoje elektronarzedzie w suchym miejscu. Utrzymuj szczeliny wentylacyjne silnika w czystosci. Zachowaj
wszystkie dziatajgce elementy sterujace wolne od pytu i kurzu. Czasami mozesz zobaczy¢ iskry przez otwory
wentylacyjne. Jest to normalne i nie spowoduje uszkodzenia elektronarzgdzia.

Jesli przewdd zasilajacy tego elektronarzedzia jest uszkodzony, nalezy go wymienié¢ na specjalnie
przygotowany przewod dostepny za posrednictwem serwisu.

1.PRECYZYINE USTAWIANIE KATOW (PATRZ RYS. M1, M2)

Podczas gdy maszyna zostala ustawiona fabrycznie, zaleca si¢ sprawdzenie ustawienia stotu obrotowego 0 ° i
ustawienia pochylenia prostopadtego 90 °, poniewaz potozenia te mogly si¢ zmieni¢ podczas transportu.
Upewnij si¢, ze zasilanie jest odlaczone podczas wykonywania tych regulacji.

Aby potwierdzi¢ ustawienie stolu obrotowego 0 °, ustaw stot obrotowy na 0 © i dokre¢ pokretto blokujace stot
obrotowy. Sprawdz, czy kat miedzy prosta prowadnicg a ostrzem wynosi 90 ° za pomocg katownika, ktory nie
jest dostarczony, jak pokazano na rys. M1. Jesli kat wymaga regulacji, poluzuj Sruby blokujace (c) dla prostej
prowadnicy i wyréwnaj prowadnicg z kwadratem.

Ponownie dokre¢ $ruby blokujace (c¢) dla prostej prowadnicy.

ZMIANA PILY TARCZOWEJ (PATRZ RYS. P1-P4)

Odtacz pite od zrédta zasilania.

Nacisnij blokade wrzeciona ostrza (24) i obracaj ostrze, az zostanie zablokowane, a nastepnie poluzuj i wyjmij
srube mocujacg ostrze, zewnetrzny kotnierz za pomocg klucza nasadowego w kierunku zgodnym z ruchem
wskazowek zegara



UWAGA: Sruba zabezpieczajaca topatke ma lewy gwint.

Zdejmij ostrze (zalecamy uzycie do tego grubej rekawicy). Usun kurz i zanieczyszczenia z trzpienia i
kotnierzy mocujacych brzeszczot.

Aby ponownie zamontowac ostrze, wykonaj powyzszg procedure w odwrotnej kolejnosci. Jesli chcesz wziac
wewnetrzny kohierz do czyszczenia, zamontuj go zgodnie z rys. P4

OSTRZEZENIE: ZAWSZE montuj ostrze z zebami ostrza i strzatka wydrukowang z boku ostrza skierowang
w dot z przodu pily. Kierunek obrotu ostrza jest rowniez wybity strzatka na gornej ostonie ostrza.

WYMIANA SZCZOTEK WEGLOWYCH

Regularnie sprawdzaj szczotki weglowe. Jesli szczotki weglowe sg zuzyte do okoto 4 mm, wymien je na nowy
zestaw (brak w zestawie). Musi by¢ zastapiony parami.

Za pomocg odpowiedniego srubokreta plaskiego obro¢ nasadke w kierunku przeciwnym do ruchu wskazowek
zegara, az szczotka weglowa zostanie zwolniona, wymien szczotke i upewnij si¢, ze dobrze ja umiejscawiajg i
sq zabezpieczone w uchwycie szczotki.

PRZESUWANIE PILY

1. Podczas transportu pity w ustalonych miejscach, upewnij si¢, ze glowica pity jest zablokowana w dolnej
pozycji.

2. Pokretto blokujace stot obrotowy, dzwignia blokady skosu i pokretto zabezpieczajace drazek przesuwny,
muszg by¢ bezpiecznie dokrecone.

3. Uzyj uchwytu do transportu, aby podnies¢ pile. Nie podnos pity za uchwyt przetacznika

UWAGA: Z powodu ztych warunkéw elektrycznych SIECI GLOWNYCH mogg pojawi¢ sie krotkotrwate
spadki napigcia podczas uruchamiania SPRZETU. Moze to wptywac na inne urzadzenia (np. miganie lampy).
Jesli Sysmax (OPORNOSC GELOWNA) = 1,9890, takie zaklocenia nie sa oczekiwane. (W razie potrzeby
mozesz skontaktowac¢ si¢ z lokalnym urzedem zaopatrzenia w celu uzyskania dalszych informacji).



USER MANUAL

XT106210

MITER SAW

Model J1XL-DU11-210
Voltage 230V/50Hz
Power 1700 W
Speed 4500 rpm
Wheel diameter 210 mm
Cut 90° / 90° 230x60 mm
Cut 90° / 45° 230x35 mm
Cut 45° / 90° 155x60 mm
Cut 45° / 45° 155x35 mm
Adjustable cutting angle 0-45°
Clamping wheel 30 mm
Soft-start NO

Sound pressure level (LpA) 105,9 dB
Sound power level (LwA) 118,9 dB

Insulation

class protection |l

Protection

IP20

Weight

9,5 kg

[ ]




. Handle

. Locking lever

. Carbon brush cover

. Lower disc cover

. Laser pointer

. Partition

. Turntable

. Turntable locking screw

9. Swivel edge handle

10. Bevel adjustment latch

11. Angular scale

12. Mounting hole

13. Rail extension (support)

14. Working clamp locking screw
15. Working clamp

16. Miter locking lever

17. Sliding guide

18. Dust container

19. Upper fixed blade cover

20. Transport handle

21. Laser switch

22. Support stand (See Fig. B2)
23. Main operating switch (See Fig. F)
24. Spindle lock button (See Fig. P2)

03NN B W~

ELECTRIC SAFETY

a) The power cord plug shall always suit the socket. Never adjust the socket. Do not use
plug hubs. Non-adjusted plugs and appropriate sockets reduce the risk of electric shock injury.

b) Prevent body contact with conductive surfaces to avoid a risk of electric shock injury.

c) Do not expose the tool to rain or wet locations. Presence of water in electric tool highly increases the risk
of electric shock injury.

d) Do not force the cord. Keep the cord away from heat sources, oil, sharp edges or movable parts. Damaged
cord increases a risk of electric shock injury.

e) When manipulating in exterior areas consider an extension cord intended for outdoor use specifically.
Using an exterior extension cord decreases a risk of electric shock injury.

1) It is strictly recommended to use a ground fault circuit interrupter (GFCI) when manipulating the tool in a
wet area. Using of GFCI decreases a risk of electric shock injury.

g) A double insulated tool is equipped with a polarized plug (one prong is wider than the other). If the

connector does not fully suit the socket, turn the plug. Do not change the plug by any means. Double insulation
eliminates the need for grounding of power cord and power supply system.

PERSONAL SAFETY

a)Stay alert and do not use the tool when under influence of alcohol.

b)Use safety glasses and face or dust mask. Wear protective hearing equipment, helmet and
boots.

¢)Avoid unintentional starting. Before connecting to power source or battery, make sure the
switch is at OFF position.

d)Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. They can be caught with moving parts.
e) Remove adjusting keys and wrenches. Tool or adjusting key you leave attached to a turning
part of the tool may cause injury.

f) Do not overreach. Proper footing and balance at all times allow better control of the tool in unexpected
situations.
2) Use approved protective equipment only.



ELECTRIC TOOL HANDLING AND MAINTANCE

Intended Use

This tool is intended as a stationary machine for making straight lengthways and
crossways cuts in wood. Horizontal mitre angles of -45° to +45° as well as vertical bevel
angles of 0° to +45° are possible.

Save all warnings and instructions for future reference.

These lasers do not normally present an optical hazard although staring at the beam may cause flash
blindness.

Do not stare directly at the laser beam. A hazard may exist if you deliberately stare into the beam, please
observe all safety rules as follows:

1. The laser shall be used and maintained in accordance with the manufacturer's instructions.

2. Never aim the beam at any person ar an object other than the work piece.

3. The laser beam shall not be deliberately aimed at another person and shall be prevented from being
directed towards the eye of a person for longer than 0.25 seconds area.

4. Always ensure the laser beam is a i med at a sturdy work piece without reflective surfaces, e.g. wood

ar rough-coated surfaces are acceptable. Bright shiny reflective sheet steel ar similar is not suitable for laser
applications as the reflective surface may direct the laser beam back at the operator.

5. Do not change the laser device with a different type. The manufacturer ar an authorized agent must
carry aut repairs.
6. CAUTION: Use of controls ar adjustments other than those specified herein may result in hazardous

radiation exposure.

Additional safety warning for class 2 laser

The laser device fitted to this tool is CLASS 2 with a maximum radiation of 3 mW and 650 nm wavelength.
CLASS 2 LASER RADIATION, 00 NOT STARE INTO BEAM

DUST EXTRACTION PORT (SEE FIGA)

To reduce build up of saw dust and maintain top efficiency of cutting, saw dust collection can be achieved by
clipping a dust bag on the dust extraction port.

A dust bag is provided for use on your mitre saw. To install it, simply fit the dust bag over the extraction port
on the upper blade guard.

To empty the dust bag, remove it from the dust exhaust port, open the dust bag by unzipping the slide
fastener.

TABLE EXTENSION RAIL (SEE FIG B1)

To install table extension rail, simply insert ends of extensions into the ho les in either or both sides of the
base. Secure them in place by tightening the clamp screw on the base. The table extension rail is used for
supporting long work pieces.

THE SUPPORT STAND (SEE FIG 82, 83)
Pull the support stand to its extreme, as shown in Fig B2, B3.
Ji,.,,. WARNING:



WORK CLAMP (SEE FIG C)

1) The work cla mp can be fitted on either side of the saw and is fully adjustable to suit the
size of the workpiece.

2) Do not operate the saw without damping the workpiece.

3) Make sure that the work clamp securing screws are tightened.

MOUNTING HOLES (SEE FIG DI

Before use, the saw can be fixed to a firm, level surface with the 4 mounting bolts [not supplied).
Four holes are provided in the base of the saw to enable it to be fixed to a bench, or other
supporting surface.

To mount the saw, proceed as follows:

1) Locate and mark where the saw is to be mounted.
2) Drill 4 holes through the surface.
3) Place the sliding mitre saw on the surface aligning holes in base with holes drilled in the

surface. Install bolts, washers and hex nuts.

1. RELEASIN6 THE SAW HEAD (SEE Fl6 E1, E2)

When boxed or du ring storage, transportation, the saw head is locked in the down position. To
release the head ready for operation, apply downward pressure and pull out the lock pin [al, then
turn 90°left or right to lock it in place. The head will be raised gently to upper position.

sition.

2. STARTIN6 THE SAW (SEE Fl6 F)

Depress the trigger switch [23]. Allow the motor to reach full speed. When the blade has reached
maximum speed, unlock the blade guard by operating the safety release lever [2] using your
thumb.

3. CHOP CUT (SEE Fl6 61, 62)

Chop cut is used mainly for narrow pieces, i.e. the lock screw of slide rod is tightened and the
head assembly is lowered to cul through the workpiece.

1 1 Connect the machine to power outlet, ensure that the mains cable is clear of the blade and
base plate.

2) Position the material to be cul on the rotary table, ensure it is firmly clamped so that it
will not move during cutting.

3) S lide the cutting head to rear position as far as it will go and lock the slide rod by
rotating the slide rod securing knob clockwise.



Ensure that the rotary table handle and bevel lock lever [16) are tightened before cutting.

4) Press the trigger switch and allow the saw blade to run up the speed.

5) Still holding in the trigger, using your thumb simply press the safety release lever. It will then be
possible to push the saw head down by the handle.

6) Continue to move the saw head down smoothly and make the cul exerting only gentle pressure on

the downward stroke, letting the saw do the work.

4. CROSS PULL CUT

Cross pull cul is u sed mainly for wide pieces, allowing you to cul wider pieces of wood, i.e. the slide rod
securing knob is loose, the saw head is pulled towards the operator, the saw head is lowered to the workpiece
and then pushed to the rear of saw to make a cul to do this, follow the procedures below:

1) Loosen the slide rod securing knob.

2) Before switching on, pull the saw head towards you whilst in the upright position, until the blade
clears the workpiece or to its

maximum extension if bla de can not clear the workpiece.

3) Start the saw.
4) Lower the saw head into the workpiece.
5) Push the saw head forwards [towards the full rear position] to complete the cul.

6] When cutting is finished, release the trigger switch and allow the blade to stop rotating before lifting the
saw head up away from the workpiece.

WARNING: Never pull the saw towards you during a cut. The blade can suddenly IDclimb up on top of the
workpiece and force itself towards you.

5. MITRE CUT [SEE FIG H1, H2)

A mitre cul is made at 0° bevel and any mitre angle in the range from 45° left to 45° right. It can be made as
either a chop cut or

a cross pull cut depending on the width of the workpiece.

For most convenient operation, your sliding mitre saw is equipped with mitre detents for fast and accurate
mitre cuts of common

mitre angles [Left: 45°, 30°, 22.5°, 15°;0° ; Right: 0°, 15°, 22.5°, 30°, 45°].

The mitre table lock knob [8] is used to lock the table at the desired mitre angle. To adjust the mitre angle,
loosen the rotary table handle [9] counter-clockwise and raise the mitre latch [1 O] gently and adjust to the
desired position, then release the mitre latch [1 O] and tighten the mitre table lock knob [8] clockwise.



6. BEVEL CUT (SEE FIG 11, 12)

A bevel cut is made at 0° miter and any bevel angle in the range of 0° to 45° left.

It can be made as either a chop cut ar a cross pull cut depending on the width of the workpiece.

The saw can be moved Irem the normal 0° perpendicular position to an angled position down to 45° Irem the
horizontal, on the left only.

Loosen the bevel lock lever [16] and tilt the saw head to the left, until the desired angle is reached on the bevel
scale. Re-tighten the bevel lock lever and make your cut.

7. COMPOUND CUT (SEE FIG J)

A compound cut is a cut requiring both a miter setting and a bevel setting. It can be made as either a chop cul
ar a cross pull cut

depending on the width of workpiece.

Compound miter cuts can be achieved by setting both the miter and bevel angles simultaneously.

Follow the procedures for miter and bevel cuts to achieve the desired angles.

9. OPERATION INSTRUCTION OF LASER GUIDE (SEE FIGL 1, L2)

The laser guide (5] equipped with this machine is for the purpose of precision cutting.

Make sure the batteries are fitted in the laser guide before carrying out precision cutting. To fit the batteries,
remove the battery storage cover, insert 2xAAA

batteries, then replace cover.

NOTE: Ensure correct battery polarity. To use the laser guide, simply slide the laser

on/off switch al the "T" position, the laser guide then projects a visible red line on the workpiece surface, make
your cut along the red line.

Switch off the laser after cutting.

The sawdust may "block" the laser beam, clean the laser generator periodically.
WARNING: Never stare directly into the laser beam and never point the beam at anybody.

DANGER: Laser radiation. Avoid direct eye contact with light source.



NOTE:

To turn the laser on, first insert the
supplied batteries into the appropriate
slot.

MAINTANCE

WARNING: Remove the plug from the socket before carrying aut any adjustment, servlcing or
maintenance.

When all the adjustments, settings or maintenance have been done, make sure that all keys and wrenches
have been removed and that all screws, bolts and other fittings are securely tightened.

There are no user serviceable parts in your power tool. Never use water or chemical cleaners to clean your
power tool. Wipe clean with a dry cloth. Always store your power tool in a dry place. Keep the motor
ventilation slots clean. Keep all working controls free of dust. Occasionally you may see sparks through
the ventilation slots. This is normal and will not damage your power tool.

If the supply cord of this power tool is damaged, it must be replaced by a specially prepared cord available
through the service

1. PRECISION SETTING OF ANGLES (SEE FIG M1,M2)

While the machine has been factory set, it is advisable that the 0° setting of the rotary table and the 90°
perpendicular setting of the tilt be checked, as these positions may have moved in transit. [Ensure power is
disconnected while making these adjustments].

To confirm the 0° rotary table setting, set the rotary table at 0° and tighten the rotary table locking knob.
Check that the angle between the straight guide and the blade is 90° using a try square 1bi, not supplied) as
shown in Fig. M1. If the angle requires adjustment, loosen the locking screws [c) for straight guide, and
align the fence against the try square.

Re-tighten the locking screws [c) for straight guide.

2. CHANGING THE SAW BLADE (SEE FIG P1-P4)

Disconnect the saw from the power supply.

Press the blade spindle lock [24) and rotate the blade until it is locked, then loosen and remove the blade
securing bolt, the outer flange with the socket wrench in clockwise direction.

NOTE: Blade securing bolt has a left hand thread.

Remove the bla de, (we recommend the use of a stout glove for this). Clean any saw dust

and debris from the arbor and saw blade securing flanges.

To refit the blade, follow the above procedure in reverse order. If you want to take the inner flange aut for
cleaning, refit it as shown in Fig. P4

CAUTION: ALWAYS install the hlade with the hlade teeth and the arrow printed on the side of the hlade
pointing down at the front of the saw. The direction of hlade rotation is also stamped with an arrow on the
upper hlade guard.



Bait-
lnar left
flapga t hand
thread

Outer Aange

3. REPLACING THE CARBON BRUSHES

Check the carbon brushes regularly. If the carbon brushes are worn down to about 4mm, replace them with
the new set [not supplied). It must be replaced in pairs.

With a suitable slotted screwdriver turn the cap anti-clockwise until the carbon brush is released, replace the
brush and make sure that they locate well and are secured within the brush retainer.

4. MOVING THE SAW

1] When transporting the saw with fixed locations, make sure that the saw head is locked in the lower
position.
2] The rotary table locking knob, the bevel lock lever and the slide rod securing knob, must all be

securely tightened.
3] Use the transportation handle to lift the saw. Do not lift the saw by the switch handle



	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	XT106230_výkres.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

